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1 Schematic Diagram of the Angle Grinder

®

This schematic diagram is for reference only
The appearance of the machine varies for different models, and the actual product shall prevail!

Serial No. Name Serial No. Name
® Head casing ® Rear switch
® Self-locking cap ® Cable sheath
® Side switch @) Rear cover
® Carbon brush Guard




2 General safety warnings for power tool
A Warnings

Read all warnings and instructions. Failure to follow
the following warnings and instructions may result
in electric shock, fire and/or serious injury. Save all
warnings and instructions for inquiry.

In the following warnings the term "power tool"
refers to mains powered (corded) power tool or
battery powered (cordless) power tool.

Workplace Safety

1. Keep the workplace clean and bright. Chaotic
and dark sites can cause accidents.

2. Do not operate power tool in an explosive
environment, such as one with flammable liquid,
gas or dust. Sparks from power tool can ignite
dust or gas.

3. Keep children and bystanders away when
operating power tool. Lack of concentration can
make the operator lose control of the tool.

Electrical safety

1. Power tool plug must match the socket. The plug
should never be madified in any way. Power tool
to be grounded should not use any conversion
plugs. Unmodified plugs and matching sockets
will reduce the risk of electric shock.

2. Keep the human body away from grounded
surfaces, such as pipes, heat sinks, and
refrigerators. There is an increased risk of electric
shock if the human body earthed.

3. Power tool must not be exposed to rain or damp
environment. Water entering the power tool will
increase the risk of electric shock.

4. Do not misuse electrical wires. Never use
electrical wires to carry, pull or unplug power tool.
Keep the wire away from heat, oil, sharp edges
or moving parts. Damaged or tangled wires will
increase the risk of electric shock.

5. When using power tool outdoors, use an
extension cord suitable for outdoor use, which
will reduce the risk of electric shock.

8. If it is not possible to avoid operating power tool
in a humid environment, use a power supply with
Residual Current device (RCD) protection. The use
of RCD can reduce the risk of electric shock.

Personal safety

1. Keep alert. Pay attention to what you are doing
and keep a clear head when operating a power
tool. Do not operate power tool when you are
tired, or in response to drugs, alcohol, or therapy.
A moment of neglect in handling a power tool
can result in serious injury.

2. Use personal protective equipment. Wear goggles
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and safety devices at all times. Use of equipment
such as dust masks, non- slip safety shoes, hard
hats, hearing protection, etc., under appropriate
conditions, can reduce personal injury.

3. Prevent accidental starting. Make sure the switch

is in the off position before connecting the
power supply and/or battery case, and before
picking up or carrying tool. Putting a finger on a
switch that is powered on or inserting the plug
while the switch is on can cause a hazard.

4. Remove all adjustment keys or wrenches before

power tool are switched on. A wrench or key left
on the rotating parts of a power tool can cause
personal injury.

5. Do not stretch your hand too long. Always pay

attention to your footing and balance. So that
you can have a good control of power tool in
unexpected situations.

6. Dress appropriately. Don't wear loose clothing or

accessories. Keep clothes, gloves, and hair away
from moving parts. Loose clothing, attachment
and long hair can get caught up in moving parts.

7. If a device is provided for connection with a chip

removal or dust collection device. Ensure good
connection and proper use. The use of these
devices can reduce the hazard caused by dust.

8. Don't take a casual attitude and ignore the tool's

1.

safety guidelines just because you are getting
familiar with the tool after frequently using it.
One careless action can lead to serious injury in
an instant.

Use and precautions of power tool

Do not use power tool for improper purposes.
Use appropriate power tool according to the
application. Using power tool properly designed
with rated values will help you work more
efficiently and safely.

2. If the switch cannot turn on or off the power

supply of the tool, the power tool cannot be
used. Power tool that cannot be con- trolled with
the switch are dangerous and must be repaired.

3. Unplug from the charger before making any

adjustments, replacing attachment or storing
power tool. This protective measure will reduce
the risk of accidental starting of the tool.

4, Keep the power tool not for use out of the reach

of children; the person operating the power tool
shall be familiar with the tool and have learned
these instructions. Power tool is dangerous in
the hands of untrained users.

5. Maintain the power tool and attachment.

Check the installation deviation or jamming of
moving parts, damage to the parts and other
conditions affecting the operation of power tool.
Any damage should be repaired before use of
power tool. Many accidents are caused by poorly
maintained power tool.

6. Keep cutting tool sharp and clean. A well-



maintained tool with a sharp cutting edge is less
likely to get stuck and easier to control.

7. Use the power tool, attachment, and work

cutter etc. according to the instructions, the
requirements for the specific model of the
power tool in consideration of the operation
conditions and the work to be done etc. Danger
may be resulted if the power tool is used not in
compliance with the requirements.

8. Keep handle and holding surface dry, clean and

free of grease. In the event of an accident, a
slippery handle does not guarantee a safe grip
and control of the tool.

Maintenance and repair

Power tool should be repaired by professional
maintenance personnel using the same spare
parts. This will ensure the safety of the power tool
being repaired.

Wear ear plugs. Exposure to noise can cause
hearing damage.

Use the auxiliary handle provided with the tool.
Improper operation may cause personal injury.

The hidden line or its own flexible wire may be
touched when cutting attachment, so when
operating at this position, the tool should be held by
an insulated holding surface. Cutting accessories
touching live wires can electrify the exposed metal
parts of the tool and cause electric shock to the
operator.

3 General safety rules of the angle grinder

1
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General safety warnings of the angle grinder

This power tool functions as a grinder, for

cutting and grinding. Read all safety warnings,
instructions, diagrams and regulations provided
with the power tool. Failure to follow the following
instructions may result in electric shock, fire
and/or serious injury.

It is not recommended using this power tool for
operations such as brushing and polishing. Power
tool may cause danger and personal injury if
they are not operated according to the specified
functions.

3. Attachment not recommended by the tool

manufacturer and specially designed shall not
be used. Otherwise, they may not ensure safety
after they are installed to your tool.

4. The rated speed of the attachment must be at

least equal to the maximum speed marked on
the power tool. The attachment will burst and
splash when running at a speed higher than the
rated speed.

5. The outer diameter and thickness of the

accessories must be within the rated capacity of

the power tool. Incorrect attachment dimensions
will result in inadequate protection or controlling.

6. The shaft hole size of the grinding wheel, flange
plate, backrest cushion or any other attachment
must be suitable for installation on the spindle of
power tool. Attachment with shaft holes that do
not match the mounting parts of the power tool
will lose stability, cause excessive vibration and
loss of control.

7. Do not use damaged attachment. Before use
each time, check the attachment, such as
whether the grinding wheel has fragments
and cracks, whether the backrest cushion has
cracks, tears or excessive wear, or whether the
wire brush is loose or the wire is broken. If the
power tool or attachment falls, check for damage
and install intact attachment as necessary. After
checking and installing the attachment, keep
any person away from the plane of the rotating
attachment, and run at the maximum no-load
speed of the power tool for 1 min. Damaged
attachment usually breaks during this test.

8. Always wear protective equipment. Use mask,
safety goggles, or safety glasses as applicable.
When applicable, wear dust mask, hearing
protector, gloves and work apron that can block
small abrasive or workpiece fragments. The
eye protection shield must block flying debris
generated by various operations. Dust mask
or respirator must be able to filter particles
generated by operation. Long-term exposure to
high intensity noise may cause hearing loss.

9. Keep bystanders at a safe distance from the
work area. Any person entering the work area
must wear protective equipment. Pieces of work
parts or broken attachment may fly out to injure
bystanders close to the operation area. Cutting
attachment touching live wires can electrify
the exposed metal parts of the power tool and
cause electric shock to the operator.

10.For operation places where the cutting
attachment may cut the hidden wires or own
wires, the power tool can only be held by
insulating holding surface. Cutting attachment
touching live wires can electrify the exposed
metal parts of the tool and cause electric shock
to the operator.

. Keep the cord away from the rotating
attachment. Improper control may cut or wind
the cord, with which the operator's hand or arm
may be drawn into the rotating attachment.

12.Do not put down the power tool until the
attachment completely stop moving. Rotating
attachment may grab the surface and pull the
power tool, leaving you out of control of the tool.

13.Do not start the power tool when carrying it.
Accidental contact with the rotating attachment
may entangle your clothes and cause the
attachment to hurt your body.

14.Clean the vents of power tool frequently. The

- Il



motor fan will suck dust into the enclosure,
too much metal powder deposition will lead to
electrical hazards.

15.D0 not operate power tool near flammable
materials, which may be ignited by sparks.

16.D0 not use attachment that require coolant.
Water or other coolants may cause electrical
corrasion or shock.

Rebound and related warnings

Rebound refers to the sudden reaction force
generated by stuck or twined rotating grinding
wheel, backrest cushion, steel wire brush or other
attachment. Blocking or winding will cause rapid
rotation blocking of the rotating attachment, and
then the out-of-control power tool will produce
movement opposite to the rotation direction of
attachment at the locking point.

For example, if the grinding wheel is wound or
stuck by the workpiece, the edge of the grinding
wheel extending into the stuck point may enter the
material surface and cause the grinding wheel to
creep out or rebound. The grinding wheel may fly
towards or away from the operator, depending on
the direction of movement of the grinding wheel at
the stuck point. Under this condition, the grinding
wheel may also break.

Rebound is the result of misuse of the power tool
and/or incorrect operating procedures or conditions,
which can be avoided with the following preventive
measures.

1. The operator shall keep a firm grip on the power
tool to keep his body and arm in the correct
state to resist rebound. Any auxiliary handle shall
be used all the time to maximally control the
rebound force or torque when starting. Proper
precautions taken can help the operator control
the reaction torque or rebound force.

2. Never put your hands near the rotating
attachment. The attachment may rebound and
injure your hands.

3. Do not stand where the power tool may move
when rebounding occurs. The rebound will drive
the tool against the grinding wheel movement
direction at the winding point.

4. Be careful when working at sharp corners and
sharp edges, etc. Avoid bounce and winding of
the attachment. Sharp corners, sharp edges and
bounces have a tendency to wrap around the
rotating attachment and cause runaway rebound.

5. Do not attach a saw chain, wood carving blade
or toothed saw blade, which will cause frequent
rebound and out-of-control.

Special safety warnings for grinding and
sand-cutting operations

1. Only use the recommended grinding wheel model
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and the guard specially designed for the selected
grinding wheel. Grinding wheels not designed for
power tools cannot be fully protected and are
unsafe.

2. The guard must be firmly installed on the power
tool and placed in the safest way, with only the
minimum part of the grinding wheel exposed
to the operator. The guard helps protect the
operator from the danger of bursting the grinding
wheel fragments and accidental contact with
the grinding wheel.

3. The grinding wheel shall only be used for the
recommended purpose. For example, do not grind
with the side of the cutting wheel. The force
applied to the side of the grinding wheel may
cause it to break.

4. Always use an undamaged grinding wheel
flange of the appropriate size and shape for
the selected grinding wheel. The possibility
of grinding wheel fracture can be reduced by
supporting the grinding wheel with a suitable
grinding wheel flange. The flange of the cutting
wheel can be different from the flange of the
grinding wheel.

5. It is not allowed to use worn grinding wheels left
over from large-sized power tools. The grinding
wheel used for large-sized power tools is not
suitable for high-speed working conditions of
small-sized tools and may burst.

Special safety warnings for cutting
operations of the grinding wheel

1. Do not "clamp” the cutting wheel or apply too
much pressure. Do not cut too deeply. The
application of over-stress to the grinding wheel
increases the load of the grinding wheel during
cutting, which is easy to wind or get stuck, and
increases the possibility of rebound or bursting
of the grinding wheel.

2. Do not face the rotating wheel or stand behind it.
When the grin- ding wheel is removed from the
operating point beside the operator, the possible
rebound will push the rotary grinding wheel and
power tools towards the operator.

3. When the grinding wheel is stuck or the cutting
is interrupted for any reason, turn off the power
tool and hold the tool until the grinding wheel
is completely stopped. Never try to separate
the cutting wheel from the cutting when the
grinding wheel is still running, or it will rebound.
Investigate and take corrective measures to
eliminate the cause of wheel seizure.

4. The cutting operation cannot be restarted on the
workpiece. After the grinding wheel reaches full
speed, carefully re-enter the cutting. If the power
tool is restarted on the workpiece, the grinding
wheel may jam, creep out or rebound.

5. Supporting the plate or oversized workpieces can
minimize the risk of grinding wheel seizure and



rebound. Large workpieces droops with their own
weight. Supports must be placed near the cutting

line of the workpiece and near the edge of the

workpiece on both sides of the grinding wheel.
6. Please take extra care when "blind cutting" into

walls or other blind areas. The extended grinding

wheel may cut the gas pipe or water pipe, electric

wire or object causing rebound.

4 Installation and function description

Installation instructions

Guard installation and adjustment

1. Guard 2. Screw 3. Front cover

The guard is a kind of protective device, which is used

to prevent injury due to broken grinding wheel during
operation. When installing the guard, turn the angle
grinder upside down, take out the slot of the front cover
(3) of the guard (1) and put it into the guard (1). Adjust the
direction of the grinding wheel guard (1) in the direction
of the arrow as required by the working conditions, and
then fully tighten the screws (2) with a cross screwdriver.

Before starting work, please confirm that the guard is
installed and fastened. Slightly loosen the set screw,

the guard can be rotated and fixed at the required
working angle, and confirm whether the set screw is fully
tightened after the guard is adjusted.



Assembly and disassembly of grinding wheel

Note:
In order to prevent serious accidents, the power must be turned off and the power plug must be pulled out
from the socket.

1. Wrench

2. Upper press plate

3. Depress-center grinding wheel
4, Spindle

5. Lower press plate

6. Shaft lock

Assembly:

1. Face the spindle of the machine upward;

2. Install the lower press plate (5) on the spindle (4);

3. Install the protrusion of depress-center grinding wheel (3) onto the lower pressing plate (5);

4. Install the convex face of the upper press plate (2) on the depress-center grinding wheel (3) and screw it
on the spindle;

. Press the shaft lock (6) firmly to prevent the spindle from rotating, and tighten the nut on the upper press
plate (2) clockwise with a wrench (1) to tighten the grinding wheel.

Note:

When installing the grinding plate, the convex part of the upper press plate shall face inward;

(4]

Disassembly
The disassembly sequence is opposite to the installation sequence. When removing the grinding wheel,
follow the installation steps in reverse order.



Feature description
Switching

Note:

Before connecting the power supply of the polishing
machine, please confirm that the power supply of the
machine has been turned off. Check that the switch of
the tool operates freely and ensure that the switch is off
before power on!

When starting the polishing machine, pull the switch
lever to Position "ON" or "I". When stopping the machine,
pull the switch lever to Position "OFF" or "0".

Rear switch

When starting the polishing machine, pull the switch
lever to Position "1 When stopping the machine, pull the
switch lever to Position ™.

Side switch

Actual operation:
To reduce hazards and injuries such as explosion and electric shock etc., check whether there are hidden
wires, gas and water supply pipes on the surface of the workpiece before operation!
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Grinding

The angle between the grinding wheel and the workpiece is about 15 degrees, and partial contact renders
the best effect;

2. To avoid overheating, discoloration or crazing of the workpiece, please apply light force to move the

machine body back and forth;

3. Never grind with the cutting blade;
4. In order to prevent sparks and grinding debris from shooting on the body of the operator, select an

appropriate way to hold the machine according to the rotation direction of the grinding wheel.

Note:
Metal grinding will generate sparks. It is
strictly prohibited to store any combustible
materials within the spark scattering range
to avoid fire!
Product parameters
[tem No. DL-JMI00-E1 DL-JMN5-E1 DL-JMI125-E2
Rated voltage 220-240V~
Rated frequency 50-60Hz
Rated power 750W
Rated speed 12000rpm
Specifications ®100mm ®115mm ®125mm
Switch position Rear Side Side
Spindle thread MI0 Mi4 Mi4
Insulation class Class Il

A Warnings
1

2.
3.

4,

Use safety glasses. When there is much debris or dust, please wear a mask and always wear goggles.
Do not drill holes at the machine parts during use, which may cause electric leakage.

When putting down the angle grinder after work, first confirm whether the angle grinder is completely
stopped, otherwise, it may damage other items.

If the machine is damaged due to accidental dampness, falling or natural damage due to long-term use,
please have it timely maintained by professionals, and it shall be used only after passing the insulation
test.

. Ensure that the air inlet and outlet of the machine are free of foreign matters during use to prevent the

machine from heating and damage.



5 Troubleshooting

Faults Causes Troubleshooting

1. Power failure
2. Connector fallen

- ) 1. Repair the power supply
The motor does not work after 3 fpa(;ﬂr:\glggﬁec;vciticﬁ or action 2. Check all the connectors
power on 4 The carbon brush does not 3. Repair or replace the switch
4. Replace the carbon brush
contact the commutator
surface
rngt?oﬁ g?g%w%;ot?onndgggrno . Switch contact burned out 1. Switch contact burned out
2. Mechanically stuck 2. Mechanically stuck
power-on
1. Armature short circuit 1. Repair or replace the armature
2. Poor contact between the 2. Replace the carbon brush

Annular fire or large sparks

carbon brush and commutator | 3. Remove the sundries to make
generated on the commutator

3. The commutator surface is not the commutator surface smooth
smooth and clean and clean

) . 1. Damaged grinding plate
Slow rgtatlon and sound during 2. The grinding plate touches the
operation .

reinforcement

1. Replace the grinding plate
2. Re-select the operation point

Remarks: Non-professional personnel are not allowed to disassemble the machine for maintenance, which
may cause failure of the machine due to improper maintenance.

6 Description of the accessories

Accessories:
Guard xI ~ Wrench x1 ~ Carbon brush x2

7 Maintenance and service

Maintenance and cleaning

1. Before repairing power tool or changing parts and attachment, be sure to remove the plug from the
socket.

. Power tool and ventilation gaps must be kept clean to improve the quality and safety of work.

. If the dustproof cover is damaged, it must be replaced immediately. It is best to entrust the customer
service of our company to replace it. After each operation, the tool joint must be cleaned.

. The power tool produced by our company are strictly inspected for quality. If the machine still breaks
down, please take it to our authorized customer service department for repair.

. When operating the tool, pay attention to the cutting direction, and the direction of pushing the tool must
be opposite to the rotation direction of the tool.

When inquiring and ordering parts, be sure to provide the model number of parts of the machine.

W N
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Disposal of waste

Damaged machinery, attachment and waste packaging materials must be recycled in an environmentally
friendly manner.

Service and customer consultation

For warranty, repair or replacement of parts such as breakdown drawings of the machine and information
on spare parts, please inquire with a qualified dealer.

B



deli

Product Warranty Card

Dear users :
Thank you for buying our products. In order to ensure your profit, users who buy our products

can contact local distributor or Specified repair stations with invoice and warranty cards if the
product failures due to quality problems.

Warranty Notice:

1. From (Year/Month/Day) to (Year/Month/Day),If the failure
happen in normal use, our company will provide free warranty, parts replacement and other
services according to the failure situation.

2. This warranty card and purchase invaice are the voucher of after-sales service provided by
our company to customers. The card must be detailed only after filling in the following form
and affixing the official seal with the distributor.

3. In one of the following cases, free warranty service will be invalid, and maintenance fees will
be required:

(1) Exceed the expiration date.

(2) Failure or damage caused by not following the requirements of the product manual,
maintenance or improper storage.

(3) Failure or damage caused by disassembling, repairing or modication of the product
without the permission of our company.

(4) Machine breakdown or damage caused by force majeure.

(5) Consumable accessories.

This card is issued with the product. One card for one machine, to ensure that you can fully

enjoy the right to free warranty service provided by the company, please keep this card properly,
lost will not be replaced.

Purchase Date: (Year/Month/Day)



Product Certificate

Inspector:
0l

Date of manufacture:

NINGBO DELI TOOLS CO,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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1Schéma de la meuleuse d’angle

®

Ce schéma est fourni a titre de référence uniquement

L’apparence de la machine varie selon les différents modeéles, mais c’est le produit réel qui prévaut !

Numéro Nom
de série
® Coque de téte de meuleuse
d'angle
® Capuchon autobloquant
® Interrupteur latéral
@ Balai de charbon

Numéro de Nom
série
® Interrupteur arriere
® Gaine de cable
@) Capot arriere
Protection

2 Avertissements généraux de sécurité pour
les outils électriques

A Avertissements

Lisez 'ensemble des instructions et des
avertissements. Le non-respect des instructions
et avertissements suivants peut entrainer un choc
électrique, un incendie et/ou des blessures graves.
Conservez 'ensemble des instructions et des
avertissements pour les consulter si vous avez des
guestions.

Dans les avertissements suivants, le terme «
outil électrique » fait référence a l'outil électrique
fonctionnant sur secteur (avec fil) ou a un outil
¢électrique fonctionnant sur batterie (sans fil).

1.

Sécurité du lieu de travail

Maintenez I'environnement de travail propre
et éclairé. Les emplacements encombreés et
sombres peuvent provoguer des accidents.

2. N'utilisez pas l'outil électrique dans un

environnement explosif, par exemple a

proximité de liquides, de gaz ou de poussieres
inflammables. Des étincelles générées par l'outil
électrique peuvent enflammer les poussieres ou
les gaz.

3. Demandez aux enfants et aux personnes

présentes de s’éloigner lorsque vous utilisez I'outil
électrique. En cas de manque de concentration,
I'opérateur pourrait perdre le contréle de I'outil.
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Sécurité électrique
1.

La fiche de l'outil électrique doit correspondre

a la prise de courant. La fiche ne doit en aucun
cas étre modifiée. Loutil électriqgue nécessitant
une mise a la terre ne doit pas utiliser de fiches
de conversion. Les fiches non altérées et les
prises de courant correspondantes réduiront les
risques de chocs électriques.

2. Evitez tout contact humain avec les surfaces

mises a la terre, telles que les tuyaux, les
dissipateurs thermiques et les réfrigérateurs. Le
risque d'électrocution est plus important si votre
corps est mis a la terre.

3. N'exposez pas I'outil électrique a la pluie ou a

des environnements humides. La pénétration
d’eau dans l'outil électriqgue augmente les risques
d'électrocution.

4. N'utilisez pas les fils de maniére inappropriée.

N'utilisez jamais les fils électriques pour
transporter, tirer ou débrancher l'outil électrique.
Conservez le fil a I'écart de la chaleur, de I'huile,
des bords coupants ou des piéces mobiles.
Des fils endommageés ou tordus augmentent les
risques d'électrocution.

5. Lorsque vous utilisez I'outil électrique a I'extérieur,

utilisez une rallonge adaptée a cet usage, ce qui
réduira le risque d'électrocution.

8. S'il n'est pas possible d'éviter d’utiliser I'outil

1

électrigue dans un environnement humide,
utilisez une alimentation électrique dotée d'un
disjoncteur différentiel de fuite a la terre (DDFT).
Lutilisation d'un DDFT peut réduire les risques
d'électrocution.

Sécurité individuelle

Restez vigilant. Faites attention a ce que vous
faites et gardez les idées claires lorsque vous
utilisez l'outil électrique. N'utilisez pas un outil
électrique si vous étes fatigué ou sous l'influence
de drogues, d’alcool ou de médicaments. Un
moment de négligence lors de la manipulation
de l'outil électrique peut entrainer des blessures
graves.

2. Portez un équipement de protection individuelle.

Porter toujours des lunettes et des dispositifs
de sécurité personnels. Utiliser des équipements
tels gu'un masque anti-poussiere, des
chaussures de sécurité antidérapantes, un
casque ou des protections auditives, etc., dans
de bonnes conditions, peut réduire les risques de
blessures.

3. Evitez les démarrages accidentels. Assurez-vous

que linterrupteur est en position d'arrét avant

de connecter I'outil a une source d’alimentation
et/ou au boitier de batterie et avant de le saisir
ou de le transporter. Placer les doigts sur un
interrupteur allumé ou insérer la fiche alors que
I'interrupteur est allumé peut entrainer un danger.

EX

4. Retirez toutes les clés de réglage ou les clés a

molette avant de mettre I'outil électrique sous
tension. Une clé laissée sur une piece rotative de
I'outil électrique peut entrainer des blessures.

5. Ne tendez pas trop les mains. Assurez-vous de

toujours vous tenir bien campé et en équilibre.
Cela vous permettra d’avoir un bon controle de
I'outil électrique dans des situations inattendues.

6. Habillez-vous de maniére appropriée. Ne portez

pas de vétements amples ni de bijoux. Tenez les
cheveux, les vetements et les gants a 'écart des
piéces en mouvement. Les vétements amples,
les bijoux ou les cheveux longs peuvent se
coincer dans les piéces en mouvement.

7. Si un dispositif est fourni pour étre connecté

a un dispositif d’enléevement des copeaux ou
de collecte des poussieres, assurez-vous qu'il
est bien connecté et de I'utiliser de maniére
adéquate. Lutilisation de ces dispositifs peut
réduire les risques liés a la poussiére.

8. N'adoptez pas une attitude désinvolte et

1.

n'ignorez pas les consignes de sécurité de I'outil
simplement parce gue vous vous y familiarisez
apres l'avoir utilisé fréguemment. Un geste
imprudent peut provoquer une blessure grave en
une fraction de secondes.

Utilisation et précautions d'emploi des outils
électriques

N'utilisez pas l'outil électrique a des fins
inappropriées. Utilisez 'outil électrique approprié
en fonction de 'application. Lutilisation de
I'outil électrique correctement congu avec des
valeurs nominales vous aidera a travailler plus
efficacement et en toute sécurité.

2. Si linterrupteur ne peut mettre 'alimentation

électrique de l'outil en marche ou a l'arrét, celui-
ci ne peut pas étre utilisé. Un outil électrique qui
ne peut pas étre contrélé avec l'interrupteur est
un outil dangereux, et doit étre réparé.

3. Débranchez le chargeur avant d’effectuer

des réglages, de remplacer un accessoire
ou de ranger l'outil électrique. Cette mesure
de protection réduit le risque d'activation
accidentelle de l'outil électrique.

4. Lorsque vous n'utilisez pas l'outil électrique,

rangez-le hors de portée des enfants. Toute
personne qui utilise I'outil électrique doit
connaitre 'outil et avoir pris connaissance des
présentes instructions. Loutil électrique est
dangereux entre les mains de personnes qui n'y
sont pas formées.

5. Entretenez l'outil électrigue de méme que ses

accessoires. Verifier 'écart d'installation ou le
blocage des pieces mobiles. Vérifiez si les pieces
sont endommageées et d'autres conditions
affectant le fonctionnement de l'outil électrigue.
Tout dommage doit étre réparé avant d'utiliser
I'outil électrique. De nombreux accidents sont



causeés par un outil électrique mal entretenu.

6. Maintenez I'outil de coupe affité et propre. Un
outil bien entretenu et aux bords affutés est
moins susceptible de se coincer et est plus
facile a controler.

7. Utilisez 'outil électrique, I'accessoire, I'outil de
coupe, etc. conformément aux instructions,
aux exigences du modele spécifique de l'outil
électrigue en tenant compte des conditions de
fonctionnement et au travail a effectuer, etc. Un
danger peut se présenter si I'outil électrique n’est
pas utilisé conformément aux exigences.

8. Gardez la poignée et la surface de préhension
seches, propres et exemptes de graisse. En cas
d’accident, une poignée glissante ne garantit pas
une prise et un controle sars de l'outil.

Entretien et réparation

L'outil électrique doit étre réparé par un personnel
d’entretien professionnel utilisant les mémes
piéces de rechange. Cela permettra de préserver la
sécurité de I'outil électrique en cours de réparation.

Portez des bouchons d'oreilles. Lexposition aux
bruits peut entrainer une perte d’audition.

Utilisez la poignée auxiliaire fournie avec I'outil. Une
utilisation incorrecte peut entrainer des blessures
corporelles.

La ligne cachée ou son propre fil flexible peuvent
étre touchés lors de la coupe de I'accessoire, c’est
pourquoi I'outil doit étre tenu par une surface de
préemption isolée lorsqu’il est utilisé dans cette
position. Les accessoires de coupe en contact
avec les fils sous tension peuvent électrifier

les pieces métalliques exposées de 'outil et
¢électrocuter 'opérateur.

3 Regles générales de sécurité du disque de
meulage

Avertissements généraux de sécurité pour
les outils électriques portatifs

1. Cet outil électrigue fonctionne comme une
meuleuse destinée a couper et poncer. Lire
ensemble des avertissements de sécurité, des
schémas et des spécifications fournis avec cet
outil électrique. Le non-respect des instructions
suivantes peut entrainer un choc électrique, un
incendie et/ou des blessures graves.

2. Il n'est pas recommandé d’utiliser cet outil
électrique pour des opérations telles que le
brossage et le polissage. Les outils électriques
peuvent étre dangereux et provoquer des
blessures s'ils ne sont pas utilisés conformément
aux fonctions spécifiées.

3. Les accessoires non recommandés par le
fabricant de l'outil et pas spécialement congus

pour l'outil ne doivent pas étre utilisés. Dans le
cas contraire, ils risquent de ne pas garantir la
sécurité une fois installés sur votre outil.

. La vitesse nominale de I'accessoire doit étre

au moins égale a la vitesse maximale indiquée
sur l'outil électrigue. Laccessoire va s'éclater et
éclabousser le lieu de travail s'il fonctionne a une
vitesse supérieure a la vitesse nominale.

. Le diametre extérieur et I'épaisseur de votre

accessoire doivent correspondre a la capacité
nominale de I'outil électrique. Des dimensions de
fixation incorrectes entraineront une protection
ou un contréle inadéquats.

. La taille du trou d"arbre du disque de meulage,

de la feuille de bride, du tampon d’appui ou

de tout autre accessoire doit étre adaptée a
I'installation sur la broche de l'outil électrique.
Les accessoires dont les trous d'arbre ne
correspondent pas aux pieces de montage

de l'outil électrique perdront leur stabilite,
provogueront des vibrations excessives et une
perte de controle.

7 N'utilisez pas des accessoires endommageés.

Avant chaqgue utilisation, examinez I'accessoire.
Vérifiez par exemple si le disque de meulage
présente des ébréchures et des fissures, si le
tampon d'appui a des traces de fissures, de
détérioration ou d’'usure excessive, ou encore si
la brosse métallique est desserrée ou si le fil est
cassé. En cas de chute de l'outil électrique ou
d’'un accessoire, vérifiez s'il y a des dommages et
installez 'accessoire en bon état si nécessaire.
Apres avoir vérifié et installé 'accessoire, éloignez
toute personne du plan de I'accessoire rotatif et
faites tourner I'outil & la vitesse maximale a vide
pendant 1 minute. Les accessoires endommageés
se cassent généralement au cours de ce test.

. Portez toujours un équipement de protection

individuelle. Utilisez un masque, des lunettes de
protection ou des lunettes de sécurité selon le
cas. Si besoin, portez un masque anti-poussiére,
des protections auditives, des gants et un tablier
d’atelier capable d’arréter de petits fragments
d'abrasifs ou de pieces découpées. La protection
oculaire doit bloquer les débris volants générés
par les différentes opérations. Le masque anti-
poussiere ou la protection respiratoire doit étre
en mesure de filtrer les particules générées par
I'utilisation. Une exposition a un bruit de forte
intensité sur le long terme peut entrainer une
perte auditive.

. Les personnes autour de vous doivent se

tenir a une distance de sécurité de la zone de
travail. Toute personne entrant dans la zone de
travail doit porter un équipement de protection
individuelle. Des morceaux de piéces ou
d’accessoires casseés peuvent étre projetés et
blesser les personnes se trouvant a proximité de
la zone d'utilisation. Les accessoires de coupe
en contact avec les fils sous tension peuvent
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électrifier les pieces métalligues exposées de
I'outil électrique et électrocuter l'opérateur.
10.Pour les zones d'utilisation ou I'accessoire de

coupe peut couper des fils cachés ou ses
propres fils, 'outil électrique ne peut étre tenu
que par une surface de préemption isolante.
Les accessoires de coupe en contact avec les
fils sous tension peuvent électrifier les pieces
meétalliques exposées de l'outil et électrocuter
I'opérateur.

. Maintenez le cordon éloigné de 'accessoire
rotatif. Un controle inapproprié peut couper ou
enrouler le cordon, ce qui peut entrainer la main
ou le bras de 'opérateur dans I'accessoire rotatif.

12.Ne démontez pas l'outil électrique tant que

I'accessoire n'a pas completement cessé de
bouger. Laccessoire rotatif risque d’agripper
la surface et d’'arracher l'outil électrique, vous
privant ainsi du contréle de I'outil.

13.N'utilisez pas l'outil électriqgue pendant

le transport. Un contact accidentel avec
I'accessoire rotatif pourrait accrocher vos
vétements et attirer 'accessoire sur vous
blessant.

14.Nettoyez frequemment les orifices d’aération

de l'outil électrique. Le ventilateur du moteur

aspirera la poussiére a l'intérieur du boitier et

une accumulation excessive de poudre de métal

peut entrainer des risques électrigues.
15.N'utilisez pas l'outil électrique a proximité

de matériaux inflammables qui peuvent étre

enflammeés par les étincelles.

16.N'utilisez pas d’accessoires nécessitant de

liquides de refroidissement. Lutilisation d’eau
ou d'autres liquides de refroidissement peut
entrainer une corrosion ou un choc électriques.

Rebonds et avertissements correspondants

Le rebond fait référence a la force de réaction
soudaine qui survient lorsque le disque de meulage
en rotation, le tampon d'appui, la brosse métallique
ou un autre accessoire en rotation est coincé ou
enroulé. Le blocage ou I'enroulement empéchera
'accessoire rotatif de tourner rapidement, puis l'outil
¢électrique hors de controle produira un mouvement
opposeé au sens de rotation de I'accessoire au point
de verrouillage.

Par exemple, si le disque de meulage est enroulé ou
coincé par la piece a usiner, le bord du disque de
meulage qui pénetre dans le point de blocage peut
pénétrer dans la surface du matériau et faire sortir
le disque de meulage ou le faire rebondir. Le disque
de meulage peut sauter en direction de I'opérateur
ou s’en éloigner, selon le sens du mouvement du
disque de meulage au point de blocage. Dans ce
cas, le disque de meulage peut également se
casser.

Le rebond est le résultat d’'une mauvaise utilisation

EX

de l'outil électrique et/ou de procédures ou
conditions d'utilisation incorrectes et qui peuvent
étre évitées grace aux mesures préventives
suivantes :

1.

L'opérateur doit tenir 'outil électrigue fermement
afin de maintenir son corps et son bras dans
une position permettant de pour résister au
rebond. Toute poignée auxiliaire doit étre utilisée
en permanence pour contréler au maximum la
force de rebond ou le couple de réaction lors du
démarrage. Prendre les précautions appropriées
peut aider 'opérateur & contrdler le couple de
réaction ou la force de rebond.

2. Ne placez jamais votre main a proximité de

I'accessoire rotatif. Laccessoire peut rebondir et
blesser vos mains.

3. Ne vous tenez pas a un endroit ou I'outil

électrique risque de se déplacer en cas de
rebond. Le rebond entraine I'outil dans le sens
contraire a celui du déplacement du disque de
meulage au point d’enroulement.

4. Soyez prudent lorsque vous travaillez dans des

coins ou sur des bords tranchants, etc. Evitez
que I'accessoire ne rebondisse et ne s’enroule.
Les coins tranchants, les bords tranchants ou
les rebondissements ont tendance a s’enrouler
autour de 'accessoire rotatif et a provoquer un
rebond incontrolé.

5. Ne fixez pas de chaine de scie, de lame a

1.

sculpture du bois ou de lame de scie dentée,
qui provogueraient des rebonds fréquents et des
pertes de controle.

Consignes de sécurité particuliéres pour le
meulage et le trongonnage

Utilisez uniguement le modele de disque

de meulage recommandeé et la protection
spécialement congue pour le disque de meulage
sélectionné. Les disques abrasifs qui ne sont pas
congus pour les outils électriques ne peuvent pas
étre entierement protégés et ne sont pas sures.

2. Le carter de protection doit étre solidement

installé sur l'outil électrique et positionné pour
une sécurité maximale avec seulement la
partie minimale du disque de meulage exposée
a l'opérateur. Le carter protection permet de
protéger I'opérateur des fragments de disque de
meulage casseés et de tout contact accidentel
avec le disque de meulage.

3. Le disque de meulage doit étre utilisé uniguement

aux fins pour lesquelles il a été congu. Il ne faut
par exemple pas meuler avec le coté du disque
de coupe. La force appliguée sur le coté du
disque de meulage peut provoquer sa rupture.

4. Utilisez toujours la bride de disque de

meulage non endommagée dont la taille et la
forme correspondent au disque de meulage
sélectionné. Le risque de fracture du disque de
meulage peut étre réduit en le soutenant a l'aide



d’'une bride de disque de meulage appropriée. La
bride du disque de coupe peut étre différente de
la bride de disque de meulage.

5. Il est interdit d'utiliser des disques abrasifs usés

1.

issus d'outils électrigues plus grands. Un disque
de meulage destiné a des outils électriques plus
grands n'est pas adapté aux conditions de travail
a grande vitesse des outils de petite taille et
peuvent s'éclater.

Consignes de sécurité particuliéres pour les
opérations de coupe du disque de meulage

Ne « fixez » pas le disque de coupe ou n'y
appliguez pas une pression excessive. Ne

pas couper trop profondément. Appliquer une
pression excessive sur le disque de meulage
augmente la charge du disque de meulage
pendant la coupe qui peut facilement s’enrouler
ou se coincer, et augmente le risque de rebond
ou d'éclatement du disque de meulage.

2. Ne vous tenez pas face au disque en

mouvement ou ne vous tenez pas derriere Iui.
Lorsque le disque de meulage est retiré de
emplacement de travail & coté de 'opérateur, un
éventuel rebond poussera le disque de meulage
en rotation et l'outil électrique vers I'opérateur.

3. Lorsque le disque se coince ou si la coupe s'arréte

pour une raison guelconque, désactivez l'outil

Consignes de montage

Montage et réglage du carter de protection

électrigue et tenez-le sans bouger jusqu’a ce
que le disque s'arréte complétement. N'essayez
jamais de séparer le disque de coupe de la
coupe lorsgue le disque de meulage est encore
en marche, sinon il pourrait rebondir. Examinez et
prenez les mesures correctives nécessaires pour
éliminer la cause du grippage du disque.

. Lopération de coupe ne peut pas étre relancée

sur la piece. Lorsque le disque de meulage atteint
le régime maximal et reprenez soigneusement la
coupe. Si vous redémarrez I'outil électrique sur

la piéce, le disque de meulage peut se bloguer,
sortir ou rebondir.

. Soutenir la plague ou les pieces

surdimensionnées peut minimiser le risque de
grippage et de rebond du disque de meulage. Les
grandes pieces a usiner s'affaissent sous I'effet
de leur propre poids. Des supports doivent étre
placés a proximité de la ligne de coupe et du
bord de la piece a usiner sur les deux cotés du
disque de meulage.

. Soyez particulierement prudent lorsque vous

effectuez des « découpes a l'aveugle » dans des
murs ou d'autres zones aveugles. Le disque de
meulage allongé peut couper le tuyau de gaz ou
le tuyau d’eau, le fil électrique ou tout objet dont
la coupe provogue un rebond.

4 Montage et description de la fonction

1. Carter de protection 2. Vis 3. Couvercle avant

Le carter de protection est un type de dispositif de
protection utilisé pour éviter les blessures provoquées
par la rupture du disque de meulage pendant l'utilisation.
Lors du montage du carter de protection, retournez la
meuleuse d’angle, retirer la fente du capot avant (3) du
carter de protection (1) et insérez-le dans le carter de
protection (1). Réglez le sens de la protection du disque
de meulage (1) dans le sens de la fleche en fonction des
conditions de travail, puis serrer completement les vis (2)
a I'aide d'un tournevis cruciforme.

Avant de commencer a travailler, vérifiez que la
protection est installée et fixée. Desserrez légerement la
vis de réglage, le carter de protection peut étre tourné
et fixé a 'angle de travail requis, puis vérifiez que la vis
de réglage est completement serrée apres le réglage du
carter de protection.




Montage et démontage du disque de meulage

Remarque :
Afin d’éviter des accidents graves, I'appareil doit étre mis hors tension et la fiche d’alimentation doit étre
retirée de la prise de courant.

6\\
1. Clé

2. Plague de presse supérieure

3. Disque de meulage a centre déporté
4, Broche

5. Plague de presse inférieure

6. Dispositif de verrouillage de I'arbre

Montage :

1. Orientez la broche de la machine vers le haut ;

2. Installez la plague de presse inférieure (5) sur la broche (4) ;

3. Installez la saillie du disque de meulage a centre déporté (3) sur la plague de presse inférieure (5) ;

4. Installez la face convexe de la plague de presse supérieure (2) sur le disque de meulage a centre déporté
(8) et vissez-la sur la broche ;

5. Appuyez fermement sur le blocage de l'arbre (8) pour empécher la broche de tourner, et serrer 'écrou de
la plaque de presse supérieure (2) dans le sens des aiguilles d'une montre a l'aide d’'une clé (1) pour serrer
le disque de meulage.

Remarque :

Lors de linstallation de la plague de meulage, la partie convexe de la plague de presse supérieure doit étre

tournée vers lintérieur ;

Démontage
La séquence de démontage est linverse de celle d'installation. Lorsque vous démontez le disque de
meulage, suivez les étapes de montage dans l'ordre inverse.



Description de la fonction

Mise sous/hors tension

Remarque :

Avant de brancher I'alimentation électriqgue de la
polisseuse, veuillez vérifier que l'alimentation électrique
de la machine a été coupée. Vérifiez que linterrupteur
de l'outil fonctionne librement et assurez-vous que
Iinterrupteur est éteint avant de le mettre sous tension !
Avant de démarrer la polisseuse, tirez le levier dans la
position « MARCHE » ou « 1». Lorsque vous arrétez la
machine, tirez le levier dans la position « ARRET » ou « 0 ».

Interrupteur arriére

Lorsque vous n'utilisez pas la polisseuse, tirez le levier
dans la position « 1» Lorsque vous n'utilisez pas la
polisseuse, tirez le levier dans la position « »

Interrupteur latéral

Utilisation réelle :
Pour réduire les blessures et les risques tels que les explosions, les électrocutions, etc,, vérifiez S'il y a des
fils cachés, des conduites d’alimentation en gaz et en eau sur la surface de la piece avant I'opération !

Meulage

1. Langle entre le disque de meulage et la piece a usiner est d’environ 15 degrés, et un contact partiel
donne les meilleurs résultats ;

2. Pour éviter la surchauffe, la décoloration ou la fissuration de la piece a usiner, veuillez exercer une légere
force pour déplacer le corps de la machine d’avant en arriére ;

3. Ne meulez jamais avec la lame de coupe ;

4. Afin d’éviter que des étincelles et des débris de meulage ne soient projetés sur le corps de I'opérateur,
sélectionnez une maniére appropriée de tenir la machine en fonction du sens de rotation du disque de
meulage.
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Remarque :
un incendie !
Paramétres du produit
Numeéro de l'article DL-JMI00-E1 DL-JMTI5-E1
Tension nominale 220-240 V~
Fréguence nominale 50-60 Hz
Puissance nominale 750 W
Vitesse nominale 12 000 tr/min
Caractéristiques ®100 mm ® N5 mm
techniques
Pasition l'interrupteur Arriere Latéral
Filetage de broche MI0 Mi4
Catégorie d'isolation Classe I

A Avertissement :

Le meulage des piéces en métaux génere
des étincelles. Il est strictement interdit de
stocker tout matériau combustible dans la
zone de diffusion des étincelles afin d’éviter

DL-JMI125-E2

®125 mm

Latéral
Mi4

. Utilisez des lunettes de sécurité. Lorsqu'il y a beaucoup de débris ou de poussiere, veuillez porter un
masque et toujours porter des lunettes de protection.
2. Ne percez pas de trous sur les pieces de la machine pendant l'utilisation, ce qui pourrait provoquer des

fuites électriques.

3. Lorsque vous posez la meuleuse d'angle apres le travail, vérifiez d’abord que la meuleuse d’angle est
completement arrétée, sinon elle pourrait endommager d’autres objets.

4. Sila machine est endommageée en raison d’'une humidité accidentelle, d'une chute ou de dommages
naturels dus a une utilisation prolongée, il convient de la faire entretenir par des professionnels et de ne
I'utiliser gu'aprés avoir passe le test d'isolation.

5. Veillez a ce que I'entrée et la sortie d’air de la machine soient exemptes de corps étrangers pendant

I'utilisation afin d’éviter que la machine ne chauffe et ne soit endommageée.



5 Dépannage

Problémes Causes Dépannage

1. Panne dalimentation
2. Connecteur tombé
3. Mauvais contact de l'interrupteur
Le moteur ne fonctionne pas ou défaillance de I'action de
apres la mise sous tension l'interrupteur
4, Le balai de charbon n’entre pas
en contact avec la surface du
commutateur.

1. Réparez l'alimentation électrique

2. Vérifiez tous les connecteurs

. Réparez ou remplacez
l'interrupteur

4. Remplacez le balai de charbon

w

L’appareil émet un son anormal

et ne rote pas ou rote lentement 1. Contact de linterrupteur grillé 1. Contact de linterrupteur grillé

aprés la mise Sous tension. 2. Blocage mécanique 2. Blocage mécanique
1. Court-circuit d'armature 1. Réparez ou remplacez larmature
Feu annulaire ou grandes 2. Mauvais contact entre le balai 2. Remplacez le balai de charbon
étincelles générées sur le de xharbon et le commutateur | 3. Retirez les divers objets
commutateur 3. La surface du collecteur n'est pour rendre la surface du
pas lisse et propre commutateur lisse et propre.
1. Plague de meulage 1. Remplacez la plaque de
Rotation lente et bruit émis endommageée meulage
pendant le fonctionnement 2. La plague de meulage touche 2. Re-sélectionner le point de
I'armature fonctionnement

Remarques : Le personnel non professionnel n'est pas autorisé a démonter la machine pour I'entretien, car
cela pourrait entrainer une défaillance de la machine en raison d’un entretien inapproprié.

6 Description des accessoires

Accessoires :
Protection x1 Clé xI  Balai de charbon x2

7 Entretien et réparation

Entretien et nettoyage

1. Avant de réparer l'outil électrique ou de changer des piéces ou des accessoires, assurez-vous de retirer
la fiche de la prise de courant.

. Loutil électrigue et les fentes de ventilation doivent étre maintenus propres pour améliorer la qualité et la
sécurité du travail.

. Si le couvercle anti-poussiere est endommage, il doit étre remplacé immédiatement. Il est préférable de
confier son remplacement au service a la clientele de notre entreprise. Laxe de I'outil doit étre nettoyé
apres chaque utilisation.

. Loutil électrique produit par notre société fait 'objet d’'un contréle de qualité rigoureux. Si I'appareil tombe
toujours en panne, veuillez le confier a notre service a la clientéle agréé pour réparation.

. Lors de l'utilisation de l'outil, faites attention au sens de coupe et le sens dans lequel vous poussez I'outil
doit étre opposé au sens de rotation de l'outil.

Lors de la demande et de la commande de piéces, veillez a indiquer le numéro de modele des pieces de la

machine.

N
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Elimination des déchets

Les machines, les accessoires et les déchets d’emballage doivent étre recyclés dans le respect de
I'environnement.

Réparation et conseils aux clients

Pour la garantie, la réparation ou le remplacement de pieces telles que les schémas de panne de la
machine et les informations sur les piéces de rechange, veuillez vous adresser a un revendeur qualifié.
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deli

Carte de garantie du produit

Chers utilisateurs:

Merci d'avoir acheté nos produits. Afin de garantir leur achat, les utilisateurs de nos produits
peuvent contacter un distributeur local ou des centres de réparation spécifiés, munis de la
facture et de la carte de garantie en cas de défaillance du produit due a de problemes de
qualité.

Notice de garantie:

1. Valide du (jour, mois, année) au (jour, mois, année)Si la
panne survient dans le cadre d'une utilisation normale, notre société fournira une garantie
gratuite, un remplacement de piéces et d'autres services en fonction de la panne.

2. Cette carte de garantie et la facture d'achat servent de bon de réparation pour le service
apres-vente fourni par notre société aux clients. La carte ne doit étre renseignée qu'en
remplissant le formulaire suivant et en apposant le sceau officiel du distributeur.

3. Dans l'un des cas suivants, le service de garantie gratuit sera annulé et des frais
d’intervention seront demandés:

(1) Dépassement de la date d'expiration.

(2) Défaillance ou dommage causé par le non-respect des exigences du manuel du
produit, un entretien ou un stockage inapproprié.

(3) Défaillance ou dommage causé par le démontage, la réparation ou la modification du
produit sans l'autorisation de notre société.

(4) Panne de la machine ou dommage causé par un cas de force majeure.

(5) Accessoires consommables.

Cette carte est livrée avec le produit. Une carte pour une machine, pour vous assurer que
vous pouvez profiter pleinement du droit au service de garantie gratuit fourni par I'entreprise.
Veuillez conserver cette carte correctement. En cas de perte, elle ne sera pas remplacée.
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1 Diagrama esquematico de la amoladora

®

Este diagrama esguematico es solo como referencia
iLa apariencia de la maquina varia segun los diferentes modelos, prevalecera el producto real!

No de Nombre No de serie Nombre
serie
® Carcasa de cabezal ® Interruptor trasero
@ Tapén autobloqueante ® Funda de cable
® Interruptor lateral @ Cubierta trasera
® Escobilla de carbon Protector




2 Advertencias generales de seguridad para
herramientas eléctricas

A Advertencias

Lea todas las advertencias e instrucciones. No
seguir las advertencias e instrucciones siguientes
puede tener como resultado una descarga eléctrica,
incendio, y/o lesiones graves. Guarde todas las
advertencias e instrucciones para consultas.

En las siguientes advertencias el término
"herramienta eléctrica" se refiere a herramientas
eléctricas conectadas a la red (con cable) 0 a
bateria (sin cable).

Seguridad en el lugar de trabajo

1. Mantenga el lugar de trabajo limpio y bien
iluminado. Los lugares cadticos y oscuros
pueden provocar accidentes.

2. No utilice la herramienta eléctrica en un entorno
explosivo, como uno con liquidos, gases o
material en polvo inflamables. Las chispas de la
herramienta eléctrica pueden encender el polvo
o0 los gases.

3. Mantenga a nifios y transeuntes alejados
cuando utilice la herramienta eléctrica. La falta
de concentracion pueden hacer que el operador
pierda el control de la herramienta.

Seguridad eléctrica

1. El enchufe de la herramienta eléctrica debe ser
compatible con la toma de corriente. No se debe
modificar nunca el enchufe, de ninguna manera.
La herramienta eléctrica que requiere conexion
a tierra no puede conectarse a enchufes
conversores. Los enchufes no modificados y
tomas de corriente compatibles reduciran el
riesgo de descarga eléctrica.

2. Mantenga el cuerpo alejado de superficies
conectadas a tierra, por ejemplo, tuberias,
radiadores y refrigeradores. Si su cuerpo esta
conectado a tierra existe mayor riesgo de que se
produzca una descarga eléctrica.

3. La herramienta eléctrica no debe exponerse a
condiciones de humedad o lluvia. El riesgo de
recibir descargas eléctricas aumenta si entra
agua en la herramienta eléctrica.

4. No haga mal uso de los cables eléctricos. Nunca
use los cables eléctricos para transportar o
desenchufar la herramienta eléctrica o para
tirar de ella. Mantenga el cable alejado del calor,
aceite y piezas maoviles o con bordes afilados.
Los cables daflados o enredados aumentaran el
riesgo de descarga eléctrica.

5. Cuando use la herramienta eléctrica al aire libre,
use un cable prolongador adecuado, para reducir
el riesgo de descarga eléctrica.
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6. Si no es posible evitar usar una herramienta
eléctrica en un ambiente humedo, use un
suministro de energia con proteccién por
dispositivo de corriente residual (RCD). El uso de
un RCD reduce el riesgo de descarga eléctrica.

Seguridad personal

1. Manténgase alerta. Al utilizar una herramienta
eléctrica, preste atencion a lo que esta haciendo
y mantenga la mente despejada. No utilice la
herramienta eléctrica si esta cansado o bajo
los efectos del alcohol, drogas o alguna terapia.
Un momento de distraccion mientras utiliza
la herramienta eléctrica puede tener como
resultado lesiones graves.

2. Lleve equipo de proteccion individual. Lieve
en todo momento gafas y dispositivos de
seguridad. El uso de un equipo como una
mascarilla antipolvo, zapatos de seguridad
antideslizantes, casco o protectores auditivos,
etc. en condiciones apropiadas, puede reducir
las lesiones.

3. Evite arrangues accidentales. Asegurese de
que el interruptor esta en posicién de apagado
antes de conectar la fuente de alimentacion y/
0 el paguete de bateria, y antes de recoger o
transportar la herramienta. Poner los dedos en
un interruptor que tiene alimentacion o insertar
el enchufe cuando el interruptor esta activado
puede provocar un peligro.

4, Retire cualquier llave de ajuste antes de
encender la herramienta eléctrica. Una llave
colocada en una pieza giratoria de la herramienta
eléctrica puede provocar lesiones personales.

5. No estire demasiado sus manos. Preste atencion
en apoyar bien los pies y mantener el equilibrio.
De forma que tenga un buen control de la
herramienta eléctrica en situaciones imprevistas.

6. Vistase adecuadamente. No lleve ropa holgada
ni accesorios. Mantenga ropa, guantes y
pelo alejados de las piezas moviles. La ropa
holgada, los accesorios 0 el pelo largo pueden
engancharse en las partes moviles.

7. Si se proporciona un dispositivo para la
conexién con un dispositivo de recogida de
polvo o eliminacién de virutas. Asegure una
buena conexion y un uso adecuado. El uso de
estos dispositivos puede reducir los peligros
provocados por el polvo.

8. No adopte una actitud desenfadada ni ignore
las pautas de seguridad de la herramienta solo
porgue se esta familiarizando con la herramienta
tras usarla frecuentemente. Una accion
descuidada puede provocar lesiones graves en
un instante.



Uso y precauciones de herramientas
eléctricas

. No utilice la herramienta eléctrica en lugares
inadecuados. Utilice la herramienta eléctrica
apropiada para la aplicacién. Usar una
herramienta eléctrica disefiada correctamente
con valores nominales le ayudara a trabajar mas
eficientemente y con seguridad.

2. Si el interruptor no puede encender o apagar el

suministro de energia de la herramienta, esta

no debe usarse. Una herramienta que no pueda
controlarse con el interruptor es peligrosa y debe
repararse.

3. Desconecte del cargador antes de hacer ajustes,
sustituir implementos o guardar la herramienta
eléctrica. Esta medida protectora reducira el
riesgo de arranque accidental de la herramienta.

4. Mantenga la herramienta eléctrica fuera del
alcance de los nifios; la persona que maneja la
herramienta eléctrica debe estar familiarizada
con ella y haberse aprendido estas instrucciones.
Las herramientas son peligrosas en manos de
personas inexpertas.

5. Realice mantenimiento en la herramienta
eléctrica y el implemento. Compruebe si las
piezas moviles estan mal instaladas o atascadas,
piezas dafiadas y otras condiciones que afecten
al funcionamiento de la herramienta eléctrica.
Antes de usar la herramienta eléctrica debe
repararse cualquier dafio. Muchos accidentes
son provocados por el mal mantenimiento de las
herramientas eléctricas.

6. Mantenga la herramienta de corte afilada 'y
limpia. Una herramienta con mantenimiento
adecuado y con los bordes de corte afilados son
menos propensas a quedarse atascadas y son
mas faciles de controlar.

7. Use la herramienta eléctrica, el implemento y la
cuchilla de trabajo, etc. segun las instrucciones,
los requisitos del modelo especifico de
herramienta eléctrica considerando las
condiciones de funcionamiento y el trabajo a
realizar, etc. Puede producirse un peligro si la
herramienta eléctrica no se utiliza segun los
requisitos.

8. Mantenga el mango vy la superficie de agarre

secos, limpios y sin grasa. En caso de accidente,

un mango resbaladizo no garantiza un agarre
seguro y el control de la herramienta.

Mantenimiento y reparacion

La herramienta eléctrica debe ser reparada por
personal de mantenimiento profesional, usando los
mismos repuestos. Esto garantizara la seguridad de
la herramienta eléctrica a reparar.

Lleve tapones para los oidos. La exposicion al ruido
puede causar pérdida de audicion.

Utilice el mango auxiliar suministrado con la
herramienta. Un uso inadecuado puede provocar
lesiones.

Una linea oculta o su propio cable flexible pueden
tocarse con el implemento de corte, asi que al
trabajar en esta posicion, debe sostenerse la
herramienta por una superficie de sujecion aislada.
Los accesorios de corte que tocan cables activos
pueden electrificar las partes metalicas expuestas
de la herramienta y provocar una descarga eléctrica
al operador.

3 Reglas generales de seguridad de la
amoladora

Advertencias generales de seguridad de la
amoladora

1. Esta herramienta eléctrica funciona como
rectificadora, para cortar y rectificar. Lea todas
las advertencias de seguridad, instrucciones,
diagramas y reglamentos proporcionados con la
herramienta eléctrica. No seguir las siguientes
instrucciones puede tener como resultado una
descarga eléctrica, incendio y/o lesiones graves.

2. No se recomienda usar esta herramienta
eléctrica para operaciones tales como cepillado
y pulido. La herramienta eléctrica puede provocar
peligros y lesiones si no se maneja segun las
funciones especificadas.

3. No se debe usar un implemento no recomendado
por el fabricante de la herramienta y disefiado
especificamente. De lo contrario, no se podra
garantizar la seguridad si se instalan en su
herramienta.

4. La velocidad nominal del implemento debe ser al
menos igual a la velocidad maxima marcada en
la herramienta eléctrica. El implemento estalla 'y
salpica si funciona a una velocidad superior a la
nominal.

5. El didmetro exterior y el grosor de los
accesorios deben estar dentro de la capacidad
nominal de la herramienta eléctrica. Unas
dimensiones incorrectas del accesorio tendran
como resultado una proteccion o un control
inadecuados.

6. El tamano de orificio del eje del disco abrasivo,
la placa de reborde, la almohadilla posterior o
cualquier otro implemento deben ser adecuados
para la instalacion en el husillo de la herramienta
eléctrica. Un implemento con orificios de eje
gue no coinciden con las piezas de montaje de
la herramienta eléctrica perdera la estabilidad,
provando una vibracién excesiva y la pérdida de
control.

7. No use un accesorio dafiado. Antes de cada
uso, compruebe el implemento, por ejemplo, Si
el disco abrasivo tiene grietas o fragmentos, si
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la almohadilla posterior tiene grietas, desgarros
0 desgaste excesivo, o0 si el cepillo de alambre
esta suelto o con el metal roto. Si la herramienta
eléctrica o el implemento han caido, compruebe
si hay dafios o instale un implemento no
dafiado, en caso necesario. Tras comprobar

e instalar el implemento, todo el mundo debe
estar alejado del plano del implemento giratorio,
y poner en marcha a maxima velocidad sin
carga la herramienta eléctrica durante 1 min. Un
implemento dafiado normalmente se rompe con
esta prueba.

8. Lleve siempre equipamiento protector. Use
mascarilla, gafas de seguridad, segun sea
aplicable. Segun corresponda, utilice mascarilla
antipolvo, protectores auditivos, guantes y
delantal de trabajo para bloguear los pequefios
fragmentos abrasivos y de la pieza de trabajo.

El escudo de proteccion ocular debe bloquear
los restos voladores generados por las diversas
operaciones. La mascarilla antipolvo o el
respirador deben ser capaces de filtrar las
particulas generadas por su operacion. La
exposicion prolongada a ruido de alta intensidad
puede causar pérdida de audicion.

9. Mantenga a transeuntes a una distancia segura
de su zona de trabajo. Cualquier persona que
entre en la zona de trabajo debe llevar el equipo
de proteccion. Pedazos de las piezas de trabajo
0 un implemento roto pueden salir volando y
lesionar a los transeuntes cercanos a la zona de
trabajo. Un implemento de corte que toca cables
activos puede electrificar las partes metalicas
expuestas de la herramienta eléctrica y provocar
una descarga eléctrica al operador.

10. Para lugares de trabajo en los gue el implemento
de corte pueda cortar cables ocultos, la
herramienta eléctrica debe sostenerse
unicamente por la superficie de sujecion
aislante. Un implemento de corte que toca
cables activos puede electrificar las partes
metalicas expuestas de la herramienta y
provocar una descarga eléctrica al operador.

1. Mantenga el cable alejado del implemento
giratorio. Un control inadecuado puede cortar
o enrollar el cable, con lo que la mano o el
brazo del operador pueden ser arrastrados al
implemento giratorio.

12.No deje la herramienta eléctrica hasta que el
implemento se haya detenido completamente.
El implemento giratorio puede agarrarse a la
superficie y tirar de la herramienta eléctrica,
dejandola fuera de control.

13.No arranque la herramienta eléctrica cuando
la transporta. Un contacto accidental con el
implemento giratorio podria enredar su ropa 'y
hacer que el implemento cause heridas en su
cuerpo.

14.Limpie con frecuencia los respiraderos de la
herramienta eléctrica. El ventilador del motor
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atraera polvo dentro de la carcasa, y demasiada
deposicion de polvo metdlico producira peligros
eléctricos.

15.No utilice la herramienta eléctrica cerca de
materiales inflamables, que podrian encenderse
por las chispas.

16.No utilice un implemento que requiera
refrigerante. El uso de agua u otros refrigerantes
podria provocar corrosion eléctrica o
electrocucion.

Advertencias sobre rebote y relacionadas

El rebote se refiere a la fuerza de reaccion subita
generada si se atasca o enrosca un disco abrasivo,
almohadilla posterior, cepillo de alambre de acero
u otro implemento. El bloqueo o enrollamiento
provocaran un bloqueo de rotacion rapido del
implemento giratorio, y entonces la herramienta
eléctrica fuera de control producira un movimiento
opuesto del sentido de rotacion del implemento en
el punto de bloqueo.

Por ejemplo, si el disco abrasivo se enrolla 0 atasca
en la pieza de trabajo, el borde del disco abrasivo
gue entra en el punto de atasco puede entrar en

la superficie del material y provocar que el disco
abrasivo salte o rebote. El disco abrasivo puede
saltar hacia el operador o en sentido contrario,
segun el sentido del movimiento del disco abrasivo
en el punto de atasco. En estas condiciones, el
disco abrasivo también se puede romper.

El rebote es el resultado de un mal uso de la

herramienta eléctrica y/o de procedimientos

o condiciones de funcionamiento incorrectos,

puede evitarse tomando las siguientes medidas

preventivas.

1. El operador debe mantener un agarre firme en
la herramienta eléctrica para que su cuerpo y el
brazo estén en situacion correcta para resistir
el rebote. Se debe usar cualquier mango auxiliar
en todo momento para controlar al maximo la
fuerza de rebote o el par de torsién al arrancar.
Tomar precauciones puede ayudar al operador a
controlar el par de reaccion o la fuerza de rebote.

2. No cologue nunca las manos cerca del
implemento giratorio. El implemento puede
rebotar y lesionar las manos.

3. No permanezca donde la herramienta eléctrica
pueda moverse en caso de producirse un rebote.
El rebote conducira la herramienta contra la
direccion de movimiento del disco abrasivo en el
punto de enrollamiento.

4. Tenga cuidado al trabajar en esquinas, bordes
afilados, etc. Evite el rebote o atasco del
implemento. Esquinas afiladas, bordes afilados
y rebotes tienden a envolver el implemento
giratorio y provocar un rebote de escape.

5. No conecte una cadena de sierra, cuchilla de
tallado de madera o una hoja de sierra dentada,
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ya que podria provocarse un rebote frecuente y
pérdida de control.

Advertencias especiales de seguridad para
operaciones de abrasion y lijado.

Use unicamente el modelo de disco abrasivo
recomendado vy el protector especialmente
disefiado para el disco abrasivo seleccionado.
Los discos abrasivos no disefiados para
herramientas eléctricas no pueden protegerse
totalmente y no son seguros.

2. El protector debe instalarse firmemente en la

herramienta eléctrica y colocarse de la manera
mas segura, de manera que una minima parte del
disco abrasivo quede expuesta hacia el operador.
El protector ayuda a proteger al operador del
peligro de fragmentos de disco abrasivo por
estallido y el contacto accidental con el disco
abrasivo.

3. El disco abrasivo solo debe utilizarse para la

finalidad recomendada. Por ejemplo, no trabaje
con el lateral de un disco de corte. La fuerza
aplicada al lateral del disco abrasivo puede hacer
gue se rompa.

4. Utilice siempre rebordes de apriete de disco

abrasivo no dafiados con el tamafio y la forma
adecuados para el disco abrasivo seleccionado.
La posibilidad de que el disco abrasivo se
fracture puede reducirse soportando el disco
abrasivo con un reborde de disco abrasivo
adecuado. El reborde del disco de corte pueden
ser diferente del reborde del disco abrasivo.

5. No se permite el uso de discos abrasivos

desgastados sobrantes de herramientas
eléctricas de mayores dimensiones. Un disco
abrasivo usado para herramientas eléctricas de
gran tamafio no es adecuado para condiciones
de trabajo a alta velocidad de las herramientas
de menor tamafio y podria estallar.

Advertencias especiales de seguridad para
operaciones de corte del disco abrasivo.

. No "fije" el disco de corte ni ejerza demasiada

presion. No corte demasiado profundo. La
aplicacion de excesivo esfuerzo en el disco
abrasivo aumenta la carga en este al cortar, por
lo que es facil que se enrolle y quede atascado,
y aumenta la posibilidad de rebote o estallido del
disco abrasivo.

. No mire al disco giratorio ni permanezca detras

de él. Cuando se retira el disco abrasivo del
punto de trabajo al lado del operador, el posible
rebote empujara el disco abrasivo giratorio y las
herramientas eléctricas hacia el operador.

. Cuando el disco abrasivo se atasque 0 se

interrumpa un corte por cualguier motivo, apague
la herramienta eléctrica y sujétela hasta que

el disco abrasivo esté detenido por completo.
Nunca trate de separar el disco de corte del
punto de corte mientras el disco abrasivo
todavia estd en marcha, o rebotara. Investigue

y adopte medidas correctivas para eliminar la
causa de atoramiento del disco.

. La operacion de corte no se puede reiniciar en

la pieza de trabajo. Después de que el disco
abrasivo alcance la velocidad maxima, vuelva a
introducirlo en el corte. Si se vuelve a arrancar

la herramienta eléctrica en la pieza de trabajo, el
disco abrasivo puede atascarse, salirse o rebotar.

. Sujetar la placa o piezas de trabajo de gran

tamafio puede minimizar el riesgo de que el
disco abrasivo se encalle y rebote. Las piezas
de trabajo grandes se caen por su propio peso.
Se deben colocar soportes cerca de la linea de
corte de la pieza de trabajo, y cerca del borde
de la pieza de trabajo a ambos lados del disco
abrasivo.

. Tenga especial cuidado cuando realice un "corte

ciego” en paredes u otras areas ciegas. El disco
abrasivo saliente puede cortar tuberias de gas
0 de agua, cableado eléctrico u ohjetos que
pudieran provocar un rebote.

4 Descripcion de funciones e instalacion



Instrucciones de instalacion

Instalacion y ajuste del protector

1. Protector 2. Tornillo 3. Cubierta delantera

El protector es un tipo de dispositivo de proteccion,

gue se utiliza para evitar lesiones debidas a rotura del
disco abrasivo durante el funcionamiento. Cuando se
instala el protector, hay que invertir la amoladora, extraer
la ranura de la cubierta delantera (3) del protector (1) y
ponerla en este. Ajuste la direccion del protector (1) del
disco abrasivo en la direccion de la flecha segun las
condiciones de trabajo, y luego apriete completamente
los tornillos (2) con un destornillador de estrella.

Antes de empezar a trabajar, confirme gue el protector
estd instalado y sujeto. Afloje ligeramente el tornillo de
fijacion, el protector se puede girar y fijar en el angulo
de trabajo requerido, y confirme que el tornillo de
fijacion esta totalmente apretado después de ajustar el
protector.

Ensamblaje y desensamblaje del disco abrasivo

Nota:
Para evitar accidentes graves, se debe apagar la alimentacién y quitar el enchufe de la toma de corriente.

1. Llave

2. Placa de presién superior

3. Disco abrasivo de centro hundido
4, Husillo

5. Placa de presion inferior

6. Blogueo del eje

Ensamblaje:
1. Oriente hacia arriba el husillo de la maquing;
2. Instale la placa de presion inferior (5) sobre el husillo (4);
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3. Instale el saliente del disco abrasivo de centro hundido (3) sobre la placa de presion inferior (5);

4. Instale la cara convexa de la placa de presion superior (2) sobre el disco abrasivo de centro hundido (3) y
enrosquela en el husillo;

5. Presione firmemente el bloqueo del eje (6) para evitar que el husillo gire, y apriete la tuerca sobre la placa
de presion superior (2) en sentido horario con una llave (1) para apretar el disco abrasivo.

Nota:

Cuando instale la placa de abrasion, la parte convexa de la placa de presion superior debe mirar hacia

dentro;

Desensamblaje

La secuencia de desensamblaje es opuesta a la secuencia de instalacion. Para retirar el disco abrasivo,
siga los pasos de instalacion en sentido contrario.

Descripcion de caracteristicas

Cambio

Nota:

Antes de conectar el suministro de energia de la
maquina pulidora, confirme que el suministro de
energia de la maquina esta apagado. iCompruebe que
el interruptor de la herramienta funciona libremente y
asegurese de que el interruptor esta apagado antes de
encender!

Cuando encienda la maquina pulidora, tire de la palanca
interruptor a la posicion "ON" o "1". Cuando detenga la
maquina, tire de la palanca interruptor a la posicion "OFF"
0'0"

Interruptor trasero

Cuando encienda la maquina pulidora, tire de la palanca
interruptor a la Posicién "T". Cuando detenga la maquina,
tire de la palanca interruptor a la posicion ™.

Interruptor lateral
Operacion real:

Para reducir peligros y lesiones tal como explosion y descarga eléctrica, etc. antes de la operacion,
compruebe si hay cables ocultos, tuberias de gas o agua en la superficie de la pieza de trabajo.
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Abrasion

1. El'angulo entre el disco abrasivo y la pieza de trabajo es de aproximadamente 15 grados, y el contacto
parcial rinde el mejor efecto;

2. Para evitar sobrecalentamiento, decoloracion o agrietamiento de la pieza de trabajo, aplique una leve
fuerza para mover adelante y atras el cuerpo de la maquina;

3. No esmerile nunca con la cuchilla de corte;

4. Para evitar que chispas y restos de abrasion salgan disparados sobre el cuerpo del operador, seleccione
una manera adecuada para sostener la maguina segun el sentido de rotacion del disco abrasivo.

Nota:
El esmerilado de metal generara chispas.
Se prohibe estrictamente almacenar
materiales combustibles dentro del
alcance de dispersion de chispas para
evitar fuegos.
O =
L%
e
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Parametros del producto
N° de elemento DL-JMI00-ET DL-JMN5-E1 DL-JMI125-E2

Tension nominal 220-240 V~

Frecuencia nominal 50-60 Hz

Potencia nominal 750 W

Velocidad nominal 12000 rpm

Especificaciones ®100 mm ® N5 mm ®125 mm

Pasicion del interruptor Trasero Lateral Lateral
Rosca de husillo MI10 Mi4 Mi4
Clase de aislamiento Clase i

A Advertencias
1

Use gafas de seguridad. Si se producen muchos restos o polvo, hay que llevar mascarilla y llevar siempre
gafas.
. No taladre orificios en las partes de la maquina durante el uso, gue podria provocar fuga eléctrica.
3. Cuando se deja reposar la amoladora después de trabajar, primero hay que confirmar si la amoladora
esta totalmente parada, de lo contrario puede dafar otros elementos.
4. Sila maguina se dafia debido a humedad accidental, fallo o dafio natural debido a uso de larga duracion,
llévala a tiempo a un profesional para mantenimiento, y se usara solo tras pasar la prueba de aislamiento.
5. Asegurese de que la entrada y la salida de aire de la maquina estén libres de materia extrana durante el
uso para evitar que la maquina se caliente y dafie.

5 Solucién de problemas

Fallos Causas Solucion de problemas
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El motor no funciona después
de encenderlo

Se produce un sonido anomalo
y no hay rotacion o rotacion
lenta tras encender

Fuego anular o chispas grandes
generadas en el conmutador

Rotacion lenta y sonido durante
el funcionamiento

. Fallo de alimentacion
. Conector caido
3. Mal contacto de interruptor y

fallo de accién del interruptor

. La escobilla de carbon no

contacta con la superficie del
conmutador

. Contacto de interruptor

guemado

. Atasco mecanico

. Cortocircuito de armadura
. Contacto deficiente entre

la escobilla de carbon y el
conmutador

. La superficie del conmutador no

estd lisa y limpia

1. Placa de abrasion dafada
2. La placa de abrasion toca el

refuerzo

. Repare la fuente de

alimentacion

. Compruebe todos los

conectores

. Repare o sustituya el interruptor
. Sustituya las escobilla de

carbon

. Contacto de interruptor

guemado

. Atasco mecanico

. Repare o sustituya la armadura
. Sustituya las escobilla de

carbon

. Retire articulos diversos

para que la superficie del
conmutador esté lisa y limpia

. Sustituya la placa de abrasion
. Vuelva a seleccionar el punto de

operacion

Observaciones: No se permite a personal no profesional desarmar la maguina para el mantenimiento, lo que
puede provocar el fallo de la maquina debido a un mantenimiento inadecuado.

6 Descripcion de los accesorios

Accesorios:

Protector x1 Llave X1 Escobilla de carbon x2

7 Mantenimiento y servicio

Mantenimiento y limpieza

1. Antes de reparar la herramienta eléctrica o cambiar piezas y el implemento, asegurese de desconectar el
enchufe de la toma de corriente.

. La herramienta eléctrica y las holguras de ventilacion deben mantenerse limpias para mejorar la calidad
y la seguridad del trabajo.

. Si la cubierta antipolvo se dafia, debe sustituirse inmediatamente. Es mejor confiar en atencion al
cliente de nuestra empresa para sustituirlo. Después de cada operacion, debe limpiarse la junta de la
herramienta.

. La herramienta eléctrica producida por nuestra empresa se comprueba estrictamente en cuanto a
calidad. Si la maquina aun asi se rompe, llévela a un departamento de atencion al cliente autorizado para
Su reparacion.

. Cuando se maneja la herramienta eléctrica, preste atencion a la direccion de corte, y la direccion de
pulido de la herramienta debe ser opuesta a la direccion de rotacion de la herramienta.

Al solicitar y pedir piezas, asegurese de proporcionar el numero de modelo de las piezas de la maquina.

N
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Eliminacion de residuos

Magquinaria dafiada, implementos y materiales de embalaje desechables deben reciclarse de manera
respetuosa al medio ambiente.

Consultas de servicio y cliente

Para la garantia, reparacion o sustitucion de piezas tales como dibujos de despiece de la maquina e
informacion sobre repuestos, consulte a un distribuidor cualificado.
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deli

Tarjeta de garantia del producto

Estimados usuarios:

Gracias por comprar nuestros productos. Con el fin de garantizar su beneficio, los usuarios
que compran nuestros productos pueden ponerse en contacto con el distribuidor local o las
estaciones de reparacion especificadas con factura(s) y tarjeta(s) de garantia si el producto
falla debido a problemas de calidad.

Aviso de garantia:

1. De (Afo/Mes/Dia) a (Afo/Mes/Dia),Si la falla ocurre
durante el uso normal, nuestra compafia ofrecerd garantia gratuita, reemplazo de piezas y
otros servicios de acuerdo con la situacién de la falla.

2. Esta tarjeta de garantia y la factura de compra son el comprobante del servicio posventa
proporcionado por nuestra empresa a los clientes. La tarjeta debe detallarse solo después
de completar el siguiente formulario y colocar el sello oficial del distribuidor.

3. En los siguientes casos, el servicio de garantia gratuito no sera valido y se exigiran tarifas
de mantenimiento:

(1) Exceder la fecha de vencimiento.

(2) Fallo o dafio causado por no seguir los requisitos del manual del producto o un
mantenimiento o almacenamiento inadecuados.

(3) Fallo o dafio causado por el desmontaje, la reparacién o la modificacién del producto
sin el permiso de nuestra empresa.

(4) Averia de la maquina o dafios causados por fuerza mayor.

(5) Accesorios consumibles.

Esta tarjeta se emite con el producto. Una tarjeta por maquina; para garantizar que pueda
disfrutar plenamente del derecho al servicio de garantia gratuito proporcionado por la
empresa, guarde esta tarjeta debidamente, la pérdida no sera reemplazada.

Fecha de compra: (ARo/Mes/Dia)



Certificado de producto

Inspector:
01

Fecha de fabricacion:

NINGBO DELI TOOLS CO.,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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1 CxemaTuyeckoe nsobpaxeHue yrnoBom WwWnndoBanbHON MallUHbI

370 cxemaTnyeckoe usobpaxeHue NpuBeaeHO TOMbKO AMs CpaBKku
BHeLHWIA BUA MHCTPYMEHTA BapbUpPyETCst B 3aBUCMMOCTY OT MOAENM, pearibHoe n3aenve umeet
NPEeUMyLLECTBEHHYIO cuny!

CepuitHbIn HaumeHoBaHue CepuitHbIA HaumeHoBaHue
HOoMep HOoMep
® Koxyx rornoskm ® 3aHun BoIKoYaTerb
® CaMo3axnMHas KpblLLKa ® O6oro4ka kabens
® BokoBol BbIkNo4YaTenb @ 3agHsasa kpbiLka
®@ YronbHas WweTka Koxyx
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2 O6wue npegynpexaeHnsi no

TexHuKe 6e30nacHoOCTH npu pa601'e C
ANEKTPOUHCTPYMEHTaMU

A MpeaynpexaeHuns

MpouTnTe BCE NpeaynpexaeHust U UHCTPYKLMK.
HecobniogeHne cneayowmnx npeaynpexaeHuin

N VHCTPYKLMIA MOXET NPUBECTY K MOPaXKEHMIO
3MEeKTPUYECKMM TOKOM, BO3rOPaHWUIO U/MNN TSHKENOWN
TpaBme. CoxpaHuTe BCe NPeaynpexaeHns n
MHCTPYKLMM ANS CrpaBKu.

Bo Bcex crniefiyloLLmnx npeaynpexaeHusx

TEPMUH «3MNEKTPOUHCTPYMEHT» OTHOCUTCS

K 3NIeKTPOUHCTpYMeHTaM, paGoTatoLLym oT
3reKkTpoceTy (MPOBOAHBIM), UM aKKYMYNSITOPHBIM
(6ecnpoBOAHBLIM) 3MEKTPOMHCTPYMEHTAM.

TexHuka 6e3onacHocTU Ha paboyem
mecTe

1. MoppepxvBaiite Ha paboyem mecTe
YUCTOTY U XOpollee ocBeLleHre. XaoTU4HO
pacnosioXeHHbIe U TeMHble MecTa MOryT cTaTb
MPUYMHON HECHACTHBIX CIy4aes.

2. He ncnonb3yiiTe aneKTpOMHCTPYMEHT BO
B3pbIBOOMNACHOI Cpefie, Hanpumep B cpeae ¢
NEerkoBOCMMaMeHSIOLLMMUCS XUOKOCTSMU, ra3om
1N Nbinbto. VICKpbl OT aNeKTPOMHCTPYyMeHTa
MOTyT CTaTb MPUYMHON BOCTNAMEHEHNS NbInn
unu rasa.

3. Bo BpeMsi paboTbl C 3MeKTPOUHCTPYMEHTOM
He No3BONsiiTe AETSM U MOCTOPOHHUM NnLaM
npubnmxkaTtbest k MecTy paboTbl. HegocTtaTok
KOHLIEHTpaLIMM MOXET NPUBECTM K NoTepe
KOHTPONS HaZ MHCTPYMEHTOM.

AnekTpobe3onacHOCTb

1. Bunka anekTpovHCTpyMeHTa JoSKHa
COOTBETCTBOBATb po3eTke. Bunky Hu B
KOEM cry4yae Henb3si MoanduumMpoBaTh.

[Ins anekTpOMHCTPYMEHTa, Nnoanexaiiero
3a3EMIIEHNIO, HENb3S UCNOMb30BaTb HUKaKMeE
nepexogHble BUIk1. HemoandpuumpoBaHHble
BUJIKM N COOTBETCTBYIOLLME PO3ETKN CHUSSAT PUCK
nopa)keHus1 ANeKTPUYECKUM TOKOM.

2. M3beraiiTe NpMKOCHOBEHMS K 3a3€MMEHHbIM
NOBEPXHOCTSAM, TakUM Kak TpyObl, paguaTopbl
1 xonoamunbHukn. Mpwn 3a3emneHun Tena
CYLLIECTBYET MOBBILUEHHbIN PUCK NOPAXKEHNS
ANEKTPUYECKMM TOKOM.

3. BawymanTte anekTPOUHCTPYMEHT OT
BO34ENCTBMS AOXKAS UNK cbipocTu. MNMonaaaxune
BO/lbl B 3NIEKTPOUHCTPYMEHT MOBLILLAET PUCK
NopakeHWs ANEKTPUYECKNM TOKOM.

4. N3beraiiTe HeLeneBoro UCnosib3oBaHus
3NeKTpUYecknx NnpoeomoBs. Hukorga He
ncnonb3yinTe anekTpuyeckme nposoaa aAns
nepeHoCKU, NepemeLLEeHUst U OTKIHYEHUS!
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ANEKTPOMHCTPYMeHTa. [lepxkvTe NpoBos BAANM
OT UCTOYHMKOB Tenna, Macna, oCTpbIX Kpaes

N ABMXKYLLMXCS YacTel. MoBpexaeHHble nnm
3anyTaHHble NPOBOAA YBENUYMBAOT PUCK
NopaxKeHNs ANEKTPUYECKUM TOKOM.

5. MNpu paboTe C 3NEKTPOUHCTPYMEHTOM BHE
NoMeLLeHUst UCNONb3ynTe yaNMHUTENDb,
NoaXoAsLLMIA AN1S UCMONb30BaHKSA Ha ynuue, 4To
CHU3UT PUCK MOPaXeHUSI ANeKTPUYECKNM TOKOM.

6. Ecnn HeBo3MOXHO n3bexaTtb aKcrnyataumum
3MNEKTPOMHCTPYMEHTa BO BNaXHOW cpeae,
MCNOMb3YNTE UCTOYHUK SIIEKTPOIHEPTUn,
060pyAOBaHHbIN YCTPOUCTBOM 3aLLUTHOTO
oTkmtoveHus (Y30). Ucnonb3dosaHune Y30 moxeT
CHU3UTb PUCK NMOPaXeHUS ANEeKTPUYECKNM
TOKOM.

JNlnyHas 6e3onacHoOCTb

1. Byabte BHMMaTenbHbl. Obpalyaiite BHUMaHue
Ha TO, YTO AenaeTe, U COXpaHsANTe SICHYH
ronosy npu paboTe ¢ AaNEeKTPOUHCTPYMEHTOM.
He paboTaiTe ¢ aneKTpONHCTPYMEHTOM,
€CNu Bbl YTOMIEHbl, HAXOAUTECh B COCTOSIHUM
arnKoronbHOro, HApKOTUYECKOTO OMNbSHEHWS UMK
noA BO3AENCTBMEM NeKapCTBEHHbIX CPEACTB.
MoMeHT HeBpexxHOCTM Npu obpalleHn ¢
3MNEKTPOVHCTPYMEHTOM MOXET NPUBECTYU K
cepbesHoW TpaBMme.

2. VicnonbaynTte cpeacTsa MHAMBUAYaNbHOW
3awuThl. Becerga HageBanTe 3aliMTHBIE OYKU
1 cpeacTBa 6esonacHoOCTU. Vicnonb3oBaHne
Takoro obopynoBaHus, Kak nblnesalmuTHbIe
Macku, Heckonb3silas 3awmTHasi obyBb, Kacku,
CpeAcTBa 3alMThl OpraHoB cryxa U T. 4., Npu
COOTBETCTBYIOLUMX YCIOBUSIX MOXET CHU3UTb
PUCK NOMNyYeHNs TPaBM.

3. MpumnTe Mepbl K NpeaoTBpaLLEHMIO CryYaiHOro
BKMtoYeHus. Mepen NogkntoYeHnem NCToNHUKa
nuTaHns U/unu akkymynsitopa, B3sTvem B
PYKU U TPAHCMOPTUPOBKOWM MHCTPYMEHTA
ybeauTtech, Y4TO BbIKMOYATENb HAXOAUTCS B
nonoxeHun «BbIKJ1.». Ecnu nonoxute naney Ha
BKITHOYEHHbIN BbIKMOYaTENb U BCTaBUTb BUIKY
B PO3€eTKy, KOraa BbIKIoYaTeb BKIOYEH, 3TO
MOXET NPVBECTU K ONACHOW CUTyaLuu.

4. Mepen BKMNYEHNEM 3NEKTPOUHCTPYMEHTA
CHUMUTE BCE PErYNMPOBOYHbIE UM FraeYHble
KITHoYK. [aeyvHbIV KoY, OCTaBNEHHbI Ha
BpaLLaloLLNXCSt HaCTsX ANEKTPOUHCTPYMEHTa,
MOXET NMPUBECTU K TPaBME.

5. He BbITArMBanTe pykv CIIMLLKOM CUTBHO.
Bcerga obpaliainte BHUMaHUE Ha CBOH OMopy
1 cobntogaiite paBHoBecue. ATo Heobxoaumo,
4TOBbI MOXHO BbINO XOPOLLO KOHTPONUPOBaTh
ANEKTPOVHCTPYMEHT B HENpeaBUAEHHbIX
cUTyaumsix.

6. OpeBanTech Hagnexalumm obpasom. He HocuTe
cBOGOAHYIO ofexay M ykpalleHus. [lepxute
ogexay, nepyaTku 1 BONoCkl Ha pacCTOsHMN



oT ABMXYyLLMXCS YacTein. CBoboaHas ogexnaa,
NPUHAANEXHOCTM U ANMHHBIE BONOCH! MOTYT
nonacTb B ABWXKYLLMECS YacTU.

7. Ecnu npegycmoTpeHo npucnocobnexve Ans

1.

COeVHEHNS C YCTPOMCTBOM yAaneHUs CTPYXKU
unm cbopa neinu. ObecneysTe Hagnexallee
COoeanHEHVEe 1 NPaBuIIbHOE UCMOMNb30BaHNe.
MpYMeHeHNe 3TUX YCTPONCTB MOXET CHU3UTL
OMacHOCTb, BbI3BAHHYHO MbIMbHO.

8. He oTHOCUTECH K 3TOMY NErKOMbICIIEHHO U He

UrHOpVpyinTe NpaBuna TexHykn GesonacHocTn
npu paboTte ¢ MHCTPYMEHTOM TOJIbKO MOTOMY, YTO
ucnonb3yeTe ero nocre 4acToro NCNonb30BaHUs.
OpfHO HEOCTOPOXXHOE AENCTBUE MOXET NPUBECTU
K Cepbe3Hou TpaBMe.

Ucnonb3oBaHue ANEeKTPOUHCTPYyMeHTa
Mepbl NPpeaoCTOPOXHOCTU

He ncnonb3yiiTe aNeKTPONHCTPYMEHT He No
HasHayveHuto. Micnonb3yinTe COOTBETCTBYOLLMIA
3NEKTPOMHCTPYMEHT B COOTBETCTBUM C
obnacTbio NpuMeHeHus. Micnons3oBaHne
Hagnexalyum obpa3om CnpoekTMPOBaHHOTO
3NEKTPOUHCTPYMEHTa C HOMUHASbHBIMU
napameTtpamu noMoxet pabotatb 6onee
acpdekTMBHO 1 GesonacHo.

2. Ecnn ¢ nomoLLbto BbIKHOYATENS HENb3s

BKMOYNUTb UNU BbIKNMKOYUTL NUTaHUe
NHCTPYMEHTA, ANEKTPOUHCTPYMEHT HENb3A
ncnonb3oBathb. SJ'IeKTPOMHCprMeHT, KOTOpPbIM
Henb3A ynpaendaTb C NOMOLLUbIO BbIKno4aTend,
onaceH 1 NoanexnT PeMOHTY.

3. OTkntoyanTe ANeKTPOUHCTPYMEHT OT

3apsAHOro YCTPOMCTBA nepes BbiNofHEHMeM
MoBbIX PErynMpoBoK, 3aMeHO HacaaKky um
XpaHeHneM. [laHHast Mepa NpefoCTOPOXHOCTM
CHWXaET PUCK CyYanHOro BKMOYEHUs!
MHCTPYMeHTa.

4. XpaHVITe QINEKTPOUHCTPYMEHT B HEAOCTYNHOM

ONs Aeten MecTe; COTpyAHWK, paboTatowuii ¢
3NEKTPOUHCTPYMEHTOM, AOMKEH OblTb 3HAKOM C
WNHCTPYMEHTOM U U3Y4nTb AAHHbIE UHCTPYKLMN.
OneKTPOMHCTPYMEHT B pyKax HEMOArOTOBIEHHbIX
nonb3oBaTenei NpeacTaBnseT onacHoCTb.

5. MNoppepxuBanTte aNeKTPOUHCTPYMEHT U Hacaaky

B paboyeM cocTosiHuu. [poBepbTe OTKIOHEHNE
YCTaHOBKW UMW 3aKNUHMBaHWE ABUXKYLLMXCS
YyacTeil, NOBPEXOEHWS YacTeln 1 Apyrne ycrosusi,
BNusOLLME Ha paboTy 3NeKTPOUHCTPYMEHTA.
JTio6oe noBpexaeHve A0MKHO ObITb yCTpaHEHO
nepep Mcnornb30BaHUEM 3MEKTPOUHCTPYMEHTA.
MHorue HecyacTHble criydan NPOUCXOASAT

13-3a HeHaanexalyero obcnyxmnsaHus
AMEKTPOUHCTPYMEHTA.

6. MpaBunbHO 06CNyX1BaEMbI PEXYLLNIA

NHCTPYMEHT C OCTPbIMU peXyLnMnU KpomMKamm
pexe 3aefaet, n UM nerye ynpasendtb.

7. Vicnonb3ywiTe aneKTpOMHCTPYMEHT,

NpUHaOnexHocTu, pe)Kyu.wl|7| WHCTPYMEHT

W T. [i. B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLIMSIMU,
TpeboBaHUAMM K KOHKPETHOW MoZenu
3MNEeKTPOVHCTPYMEHTA C Y4ETOM YCrOoBUM
aKcnyaTaum, BeINoHSEMON paboTsl U T. 4.
Ecrnu anekTpouMHCTPYMEHT UCTONb3yeTcs He
B COOTBETCTBUW C TPEGOBAHUAMU, ITO MOXKET
NPUBECTU K BO3HVNKHOBEHWIO OMAacHOM CUTYyaLmu.

8. [lepxuTe pyKosATKY 1 MOBEPXHOCTL 3axBaTa
CYXMMW, YNCTbIMU 1 0Be3XMpeHHbIMU. B cnyyae
Hec4acTHOro Cryyas CKomnb3kas pydka He
rapaHTUpyeT HafleXHOro YAepKaHUs 1 KOHTPOIs
MHCTPYMEHTa.

TexHuveckoe 06CnyKUBaHNE U PEMOHT

PeMOHT aneKTponHCTPyMeHTa AOSMKEH BbINOMHATH
npodeccuoHanbHbIN 06CNYXUBaKOLLMIA NepcoHan
C MCMONb30BaHNEM TEX e 3anacHbIX YacTen.

3710 0becneynT 6e30MacHOCTb PEMOHTUPYEMOTO
3MEKTPOMHCTPYMEHTA.

Hocute 6epywn. Bosgencteue Lwyma MOXeT
NPUBECTY K YXYALUEHUIO CryXa.

WcnonbayiiTe BComoraTenbHyto pyKosiTky,
BXOZSILLYIO B KOMISIEKT UHCTPYMEHTA.
HenpasunbHas akcnyataums MOXeT NpuBecTU K
NOMyYEHNIO TPABM.

CKpbITas nNuHUS nnu ee cobCTBEHHbIN MMOKNIA
npoBoA MOryT BbiTb 3aTPOHYTbI MPU PE3KE C
NOMOLLbIO NPUHAANEXHOCTER, MO3TOMY Mpu
paboTe B 3TOM MOMOXEHUN UHCTPYMEHT crieflyeT
yaepXvBaTh 3a U30MUPOBAHHYIO YAEPXKUBAIOLLYIO
NMOBEPXHOCTb. PexyLune nprHaanexHocTy,
conpukacaroLmecs ¢ TOKOHECYLLMMU NPOBOAAMMY,
MOTYT 3MeKTPU30BaTh OTKPbITbIE MeTanmyeckne
4acTu UHCTPYMEHTa 1 Bbl3BaTb NMOpaxeHue
orepaTopa 3MeKTPUYECKUM TOKOM.

3 O6wme npaBuna 6e3onacHoOCTU Npu

pabote c yrnoBoun wnudoBanbHoOn
MalluHON

O6Lwue Mepbl NPeAOCTOPOXHOCTU NPU
pabote c yrnosowu wnudoBanbLHON
MalluHON

1. OTOT 3NEKTPOUHCTPYMEHT BbINOMHAET
DYHKUMM LWNNOBANbHON MaLLWHbI AN
pesku u wnudosaHus. MNpounTtaiTe Bce
npeaynpexaeHvs no TexHnke 6e3onacHocTy,
WNHCTPYKLMMK, CXeMbl 1 NpaBuna, npunaraemsle
K 3NeKTPOMHCTPYMeHTY. HecobniogeHne
cneayroLwWwmx HCTPYKLMIA MOXET NPUBECTU K
NOPAKEHMIO ANEKTPUYECKUM TOKOM, BO3ropaHuto
n/vnn cepbesHow TpaBme.

2. He pekomeHayeTcs Ucnonb3osaTb 3TOT
3MNEKTPOUHCTPYMEHT AN TakUx onepauui, kak
04YMCTKa ¥ NONMPOBKA. DNEKTPOUHCTPYMEHT
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MOXET CTaTb MPUYMHOWN ONACHbLIX CUTYaLUn 1
nosfyyYeHusi TpaBM, ECIN OH HE UCMOSb3YETCs B
COOTBETCTBUM C yKa3aHHbIMU (DYHKLUAMM.

3. Cnepnyet ucnonb3oBaTh TOMbKO CrieumanbHO
pa3paboTaHHble NPUHaANEXHOCTH,
peKOMeHA0BaHHbIE NMPON3BOANTENEM
WHCTpyMeHTa. B NnpoTnBHOM crniyyae oHu mMoryT
He obecneunTb 6e30nacHOCTL NOCHe YCTaHOBKM
Ha VHCTPYMEHT.

4. HoMMHanbHasi CKOPOCTb HacaAKv OOMKHa
COOTBETCTBOBaTb MakcUMarbHOW CKOPOCTH,
YKa3aHHOW Ha 3NeKTPOUHCTpyMeHTe. Mpun
paboTe Ha CKOPOCTU BbiLLE HOMUHATBHOWN
CKOPOCTY NPUHAANEXHOCTb JNOMHET, YTO
npuBeaeT K pa3bpbI3rMBaHuIo.

5. HapyxHbin auameTp 1 TonwmuHa Hacaaku
[OMKHbI COOTBETCTBOBATH HOMUHANBHOM
MOLLIHOCTU 31EKTPOUHCTPYMEHTA.
HenpaBunbHble pasmepsbl KpenneHus npusegyT
K HeJOCTaTO4HOMY YPOBHIO 3aLLUMUThI UMK
KOHTpOS.

6. Pasmep oTBepcTusa Bana WM osansHoro
Kpyra, pnaHueBomn NNacTuHbl, NOAYLLKW CMIUHKN
1nu nboro Apyroro NpucnocobneHns [omKeH
NOAXOAUTb ANt YCTAHOBKW Ha LUMUHAENb
3NeKTpouHCTpyMeHTa. Mpucnocobnerve ¢
OTBEPCTUAMM Bana, KOTopble He COOTBETCTBYIOT
MOHTa)HbIM AETanNsIM 3NeKTPOUHCTPYMEHTA,
He ByaeT UMeTb Haanexallylo yCTOMYMBOCTb,
YTO BbI3OBET YPE3MEPHYHO BUGPaLMIO U NOTEPHD
KOHTpOS.

7. He ncnonb3ynte noBpexaeHHy0 Hacaaky.
Mepen kaxabiM UCMONb30BaHWEM NPOBEPSINTE
Hacafiky, HanpumMep, HET N Ha LN oBanbLHOM
Kpyre OCKOMKOB W TPELLMH, HET NN Ha NoayLuKe
CMUHKW TPELUWH, Pa3pbiBOB UM YPE3MEPHOIO
n3Hoca, He ocnabneHa nv NpoBosoYHas
LeTKa M He criomMaHa v nposoroka. Ecrnn
ANEKTPOMHCTPYMEHT UMW Hacagka ynanu,
NpOBepLTE MX Ha HanUyve NOBPEXAEHWIA N NpU
HeobXoAVMMOCTH YCTaHOBUTE HEMOBPEXAEHHYIO
Hacazky. [ocne NpoBepKX 1 yCTaHOBKM
Hacafku He fonyckaTe nNpucyTCTBUS
nofei B obnacTy BpalleHus Hacagku n
[anTe anekTPOMHCTPYMEHTY nopabortaTtb
Ha MaKkcumarnbHoOWM ckopocTu 6e3 Harpysku
B Te4yeHve 1 MuH. [MoBpexaeHHasi Hacagka
06bI4HO NOMaeTCsi BO BPEMS 3TOro TecTa.

8. Bcerga ncnonbaynte cpeacrea
VHAMBUAYaNbHOW 3awuThl. Micnonb3ynTte macky
1 3aLLMTHbIE OYKU MO Mepe HEOBXOAMMOCTH.
Mpy HeoGxoaMMOCTY HafeBaliTe pecnuparop,
cpeacTBa 3alMThl OPraHoB cryxa, nep4aTku
1 pabounii papTyk, KOTopble MOryT
3abnoknpoBaTb Mesnkue abpasvBHble YacTuLbl
unu parmeHTbl fetanu. LLnutok ansa sawmTbl
rnas fosmkeH brnokuposaTtb NeTsawme Yactuubl,
obpasytoLmecs Npu pasnmyHbIX onepaumsix.
MbinesawmTHas macka unm pecnmpaTop
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[OMKHbI BbITb CNOCOBHBI hUNbTPOBaThL
yacTuupl, obpasytoLumecs B npoLiecce paboTbl.
[inuTensHoe BO3AENCTBME LyMa BbICOKON
WHTEHCVBHOCTY MOXET NPUBECTY K NOTEPE
cnyxa.

9. CneauTte, 4TO6bI NOCTOPOHHWE HAXOAUUCH

Ha 6e30MnacHOM paccTosiHMM OT pabouen
30HbI. Jto60oi YenoBek, BXOAALLMNIA B
paboyyto 30HY, AOMKEH HOCUTL CpeacTBa
VWHAMBMAYanbHON 3awwuThl. Yactu paboumnx
aetanen unu cromaHHble Hacagku MoryT
BbINIETETH M TPABMUPOBATH MIOAEN,
HaxoasLmxcs nobnmaocTy ot paboyert 30HbI.
ConprKOCHOBEHUWE PEXYLLEro MHCTPYMEHTA C
TOKOHECYLLMMY NPOBOAAMY MOXKET NPUBECTN
K 3NeKTpmU3aLmm OTKPbITbIX METaNIMYeckmx
YacTen aNeKTPOMHCTPYMEHTA M NOPaXeHUto
onepartopa 3nekTpUYeCcKMM TOKOM.

10. B mecTax akcnnyartauuu, rae pexyLuas
Hacazka MOXET nepepesaTtb CKpbITble
npoBoAa unu cobcTBeHHbIE NpoBoaa,
3NEKTPOVHCTPYMEHT MOXHO AepaTb TOMbKO 3a
N30MUPYIOLLYIO YAEPXKMBAIOLLYIO NOBEPXHOCTb.
ConprKOCHOBEHUWE PEXYLLErO MHCTPYMEHTA C
TOKOHECYLLMMW NPOBOAAMY MOXKET NPUBECTN
K 3NeKTpmU3aLmm OTKPbITbIX METanIMYeckmx
YyacTel MHCTPYMEHTa 1 NOpaXeHuto onepartopa
3NEKTPUYECKMM TOKOM.

11. JepxuTe WHYp NofanbLie OT BpaluatoLlencs
Hacagku. HenpasunbHoe ynpasreHne MoxeT
NPVBECTU K Nepepe3aHnto UM HamaTbIBaHUIO
LWHypa, B pe3ynsrate Yero pyka unm
NOKOTb onepaTtopa MoryT BbITb BTSIHYTbl BO
BpaLLaroLLyoCs Hacaaky.

12.He knagnTe aNeKTPOMHCTPYMEHT Ha Ntobyto
NOBEPXHOCTb A10 TEX MOP, NOKa Hacagka
NOMHOCTBIO HE NPEKPATUT ABUXKEHNUE.
BpaluatoLascst Hacagka MOXeT 3auenuTb
NOBEPXHOCTb, YTO BbI3OBET MOTEP0 KOHTPOSS
Hap, 3NeKTPOUHCTPYMEHTOM.

13.He BkntoyainTe anekTPOMHCTPYMEHT BO
Bpems ero nepeHocku. CriyyarHbli KOHTaKT C
BpaLLaloLLencs Hacagko MOXeT NPUBECTU K
3anyTbIBAHWIO OAEXAbB! Y NOMYYEHUIO TPaBM.

14.PerynspHo ouunLiaiTe BEHTUNALMOHHbIE
OTBEPCTUS INEKTPOUHCTPYMEHTA. BeHTunsTop
nsuratens OyneT 3acackiBaTb Mbifb B KOPNYC,
CNUWKoM B0oMbLLIOE KONMMYECTBO METAMNNYECKOrO
NopoLLKa MOXET NMPUBECTM K NOPaXeHnto
3NEKTPUYECKMM TOKOM.

15.He ucnonb3ayinTe anekTpoOMHCTPYMEHT BOMU3N
NerkoBoCnnaMeHsILLMXCA MaTepuarnos,
KOTOpbIe MOTyT BOCNIaMeHUTbCSt OT UCKP.

16.He ucnonb3ayiTe Hacagku, Ans KOTOpbIX
TpebyloTcs oxnaxaatowme xuakoctn. Boga
WY Opyrve oxnaxgatoLme XuaKkocTu MoryT
BbI3BaTb 3NEKTPOKOPPO3VNIO UMN MOPaKeHUe
3NEKTPUYECKMM TOKOM.



MpeaynpexaeHusa o6 oTckoke
M COOTBETCTBYIOLUE Mepbl
npeaoCcTOPOXHOCTH

OTCKOK OTHOCUTCS K BHE3AMHOWN CUIe peakumu,
co3gaBaemon 3aCTPSBLUMM UMK 3aKpyYEHHbIM
BpaLlaoLLMMCs WM OBanbHbIM Kpyrom,
NOAYLLKOW CMMHKM, CTanlbHON NMPOBOMOYHON
LLeTKOW unv Apyrow Hacagkon. brniokmposka nnm
3aKkpy4uBaHue npvBeayT K ObiCTpo Grokuposke
BpaLLeHWs Hacafku, a 3aTeM BbILLIEALLNA U3-nog
KOHTPONS 3NEKTPOUHCTPYMEHT ByaeT NponseoanTb
[OBWXEHNEe, NPOTUBOMOIOXKHOE HanpaBneHnto
BpaLLeHWs Hacaaku B To4Kke BroKMpOBKU.

Hanpumep, ecnu wnudosanbHbIN Kpyr
NPOKPy4MBaETCH UMW 3acTpeBaeT B AeTanu,

Kpaw W oBanbHOro Kpyra, BelCTynaoLwumin B
TOYKY 3aCTPEeBaHWUSA, MOXET BONTU B NOBEPXHOCTb
maTepuana u Bbi3BaTb BbiCKanb3blBaHWe Unm
OTCKOK LUNundoBanbHoro kpyra. LnudosanbHbIn
KPYr MOXeT OTNeTeTb B CTOPOHY onepartopa unmv ot
Hero B 3aBUCMMOCTY OT HanpasfeHns ABUXEHNS
LNMPOBanNbHOrO Kpyra B TOMKE 3acTpeBaHus.
Mpwn 3TOM LN OBANBLHLIA KPYT TaKKe MOXET
paspyLUnTLCS.

OTCKOK SBNSETCSA pe3ynsTaToM HenpaBubHOro
MCMOMNb30BaHUS ANEKTPOUHCTPYMEHTa n/unm
HenpaBWmbHbIX paboynx npoueayp Unu ycrioBui,
KOTOPbIX MOXHO M30exaTb, NPUHAB cneayroLve
npocunakTMyeckne Mepbl.

1. Oneparop AOMKEH Kpenko AepxaTtb
3NEKTPOVHCTPYMEHT, YTODbI TENO U pyKa
Haxoaunucb B NPaBUbHOM MOMOXEHUN U He
nogfasanuck otaave. B nioboe Bpems cnegyet
ncnonb3oBath N0BYI0 BCnoMoraTesnbHyo
PYKOATKY ANt MaKCMMarbHOro KOHTPOMS CUMbl
OTCKOKa Wnu KpyTSLLEro MOMeHTa npu 3anycke.
Hapnexaiiue mepbl NpesoCcTopoXKHOCTU
NOMOryT onepaTopy KOHTPONMpoBaTh
peaKkTUBHbIA MOMEHT UM CUMY OTCKOKa.

2. Hukorga He nogHocuTe pyku K BpallarowmmMes
HacagkaMm. Hacagka MOXeT OTCKOYUTb U
TPaBMUPOBATb PYKU.

3. He ctovite B MmecTax, Kyaa MoxeT
nepemMecTUTbLCS ANEeKTPOUHCTPYMEHT Npu
oTckoke. OTCKOK NpuBeAET K TOMY, YTO
WHCTPYMeHT ByaeT ABuratbCcst NpoTmB
HanpaeneHus BpalLeHns WnndoBansbHOro Kpyra
B TOYKE KOHTaKTa.

4. BynbTe OCTOPOXHbI Npy paboTe ¢ ocTpbIMK
yrrnamu, ocTpbIMU KpoMkamu 1 T. 4. N3beravite
OTCKOKa ¥ 3axBaTa Hacagku. OcTpble yrmbl,
oCTpble KPOMKM 1 BUBpaLms cnocobeTayoT
3axBaTy BpallarLlencs Hacaaku 1 Bbl3biBaOT
OTCKOK.

5. He yctaHaBnusavite NunbHYHO Lienb, AUCK A4S
pe3bbbl N0 AepeBy Unu 3ybuaTblii NUMbHBINA
[MCK, KOTOpble MOTYT NPUBECTYU K HYacTbIM
OTCKOKaMm 1 noTepe KOHTPOons.

CneuuarnbHble YKa3aHUsl MO TEXHUKE
6e3onacHOCTM Npu WnudoBaHUU U pe3ke
C Ucnonb3oBaHMeM WU OBanbHbIX
Kpyrose

1. Micnonb3yiTe TOoNbKO peKkOMeHA0BaHHbIe

TUMbI WM OBAnbHBLIX KPYroB U 3aLLUTHBbI
KOXYX, CneumanbHO NpeaHa3HaqyeHHbI

ANs BbIGpaHHOrO WNMMOoBanNbLHOro Kpyra.
LLinndpoBanbHble Kpyrn, He npegHa3HavYeHHble
AN 3NeKTPOUHCTPYMEHTOB, HE MOTyT

6bITb NONMHOCTBIO 3aLUMLLEHBI U ABNAKOTCA
Hebe3onacHbIMU.

2. 3alUMTHBI KOXYX AOMKEH OblTb HAAEXHO

YCTaHOBMEH Ha 3NEKTPONHCTPYMEHTE 1
pasmelleH Hambornee 6esonacHbIM 06pa3om,
4TOObI ONEepaTop MOr BUAETb TOMbKO
MUHUMAaIbHYH YacTb LWNNEOBAaNbHOIO Kpyra.
Koxyx 3aliumiiaer onepatopa OT ONacHoOCTH
pasneTta parMeHToB LUNNGOBanbHOrO Kpyra u
CNy4amHOro KOHTaKTa ¢ HUM.

3. WnudoBanbHbI Kpyr AOMKEH NCMONb30BaTLCSA

TOMBbKO NO PEKOMEHA0BAHHOMY Ha3HAYEHMIO.
Hanpumep, He BbInonHaNTe WNNEOBKY
6OKOBOW NOBEPXHOCTLIO OTPE3HOIO Kpyra.
Yeunue, npunoxeHHoe kK 60KOBOWM NOBEPXHOCTH
LWNNGOBAbLHOIO Kpyra, MOXeT NPUBECTYU K ero
paspyLUeHuto.

4. Bcerga vucnonb3ynte HENOBPEXAEHHbIN dnaHew

LWN1oBarnbHOIO Kpyra COOTBETCTBYHOLLMX
pa3mepa v hopmbl AN BbIGPaHHOO
wnudposanbHoro Kpyra. BepositHocTb
paspyLueHns WnndoBanbHOro Kpyra MOXHO
CHU3UTb, 3aUKCPOBAB €ro COOTBETCTBYHOLLNM
dnaHuem. PnaHeL, OTPE3HOro Kpyra MoxeT
oTnM4aTbes OT hnaHua WnmMdoBanbHOro Kpyra.

5. He ponyckaeTcs UCMonb3oBaHNe N3HOLLEHHbIX

LWNMpoBanbHbIX KPYroB, OCTaBLUMXCS OT
3MNEeKTPONHCTPYMEHTOB BOSLLLIOIO pasmepa.
LLinncpoBanbHbI Kpyr, MCNONb3yeMbl ANs
3MNEeKTPONHCTPYMEHTOB BOSbLLLIOrO pasmepa,
He NoAXOAMT ANS BbICOKOCKOPOCTHbLIX YCIOBUIA
paboTbl ManorabapuTHbLIX UHCTPYMEHTOB U
MOXET paspyLUMTLCS.

Oco6ble yka3aHUA Mo TEXHUKe
6e30MacHOCTU NPU BbINONTHEHUN
onepauun pe3ku wnudoBanbHbIM
KpPYyrom

1. He 3axumanTe wnundosarnbHbI Kpyr 1 He

[aBUTe Ha Hero CrMLLKOM cunbHo. He aenaiite
CIMLLKOM ryBOoKMX Nponuiios. YpeamepHoe
[aBneHne Ha WndoBanbHbIi Kpyr yBenmunsaet
HarpyaKky Ha Hero BO BpeMmsi pesku, 13-3a Yero

OH Ferko NPoKPy4YMBAETCA UMW 3acTpeBaeT, a
TaKxKe yBenuynBaeT BePOATHOCTb OTCKOKA UMK
paspyLueHus LWnnoBanbHoro kpyra.

2. He cTaHoB/TECH NWLOM K BpaLLatoLemycst Kpyry

1 He cTonTe 3a HUM. Korga wnundosanbHbIn

-



Kpyr OTBOAMTCS OT paboyen TOUKM psiaoM
C OnepaTopoM, BO3MOXHbI OTCKOK ByaeT

TOMKaTb BpaLLaroLWMNCs WnmdoBanbHbI Kpyr 1

3MEeKTPOVHCTPYMEHT B CTOPOHY onepaTopa.
. Ecnu winudosanbHbIf Kpyr 3acTpsan unm
peska npepsanack no kakon-nmbo npuynHe,

BbIKMIOUUTE IMEKTPOUHCTPYMEHT U yAepXKuBaiTe

€ro 0 NOSHOM OCTaHOBKM LN oBanbHOro
Kpyra. Hukorga He nblTaTecb U3BneYb
LwnncpoBanbHbIA KPyr 3 pesa, Koraa oH
elle BpaLlaeTcsi, MHa4ye nNpom3onaeT OTCKOK.

BbisicHuTe NPpUYNHY 3aefaHua Kpyra u npummTe

Mepbl MO €€ YCTPaHEHWIO.
. Onepauuto peskn Henb3si BO30GHOBNATL

B obpabaTbiBaemon getanu. Mocne Toro

Kak LunundoBanbHbIN Kpyr HAGepeT NosHy

CKOPOCTb, OCTOPOXHO MOBTOPUTE PE3KY.

Ecnv nepesanycTuTb 3NeKTPOUHCTPYMEHT B
obpabatbiBaeMol Aetanu, LWnndoBasibHbIN
KPYr MOXET 3aKMUHUTb, MPOBEPHYTLCS UITN
OTCKOUUTB.

. Moppepykka NAUTbI N 3aroTOBOK HOMNbLLMX
pa3mMepoB MOXET CBECTU K MUHUMYMY PUCK
3aefjaHuisi U OTCKOKa LLNMOBanbHOro
Kpyra. Bonblune 3aroToBKY OnyckatTcs nog
nenctemem cobeTBeHHoro Beca. Onopsbl
[OOIMKHBI pacnonaraTtbes y NuHUK pesa
3aroToBKY Uy KpaeB 3aroToBKU ¢ 0GEenx CTOPOH
LN oBasbHOo Kpyra.

. Byabre ocobeHHO OCTOPOXHBI NP «cnenon
peske» B CTEHAX UK APYrMX HEBUAUMbIX
MecTax. BeicTynatowwmii lunndosanbHbIii
KpYr MOXET nepepesartb rasoByto Unm
BOLONPOBOAHYIO TPYOY, SNEKTPUYECKMIA MPOBOL,
WV NPeaMeET, KOTOPbIA BbI3OBET OTCKOK.

4 Coopka n onucaHue cyHKLUN

WHcTpykumusa no coopke

YcTaHoBKa 3aLUMTHOMO KOXyXa v ero perynmposka
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1. 3awmTHBIR KOXyXx 2. BUHT 3. [NepeaHsas Kpbilika
3aLUMTHBIN KOXXYX — 3TO CBOEro poAa 3aliuTHoe
YCTPOWCTBO, KOTOPOE UCMOMb3yeTcsa AN
npefoTBpaLleHus TpaBM 13-3a paspyLLEHNs
LunmdoBanbHOro kpyra Bo Bpemst paboTsl. Mpu
YCTaHOBKE 3aLLMTHOrO KOXyXa nepeBepHUTe yrioByto
LWN1cboBarnbHY0 MaLLUHY, HAaWAUTE Na3 B NepeHen
KpbiLLke (3) AN yCTaHOBKM 3aLUMTHOro Koxyxa (1) n
BCTaBbTE B HEro 3almUTHbIN KOXyX (1). OTperynupyiTe
NOMOXeHWe 3aLLUMTHOrO KoXyXa LUMdoBanbHOro
Kpyra (1) B HanpaeBneHuu CTPenku B COOTBETCTBUM C
yCnoBusiMM paboTbl, a 3aTeM NOMHOCTLIO 3aTaHUTe
BUHTbI (2) C MOMOLLbIO KPECTOOBPa3HON OTBEPTKY.

Mepen Havanom paboTbl y6eamTech, YTO 3aLLUTHBIN
KOXYX YCTaHOBIEH 1 3admkcupoBaH. Cnerka ocnabbsre
YCTaHOBOYHbIN BUHT, YTOObLI MOXHO 6bINO NOBEPHYTL

1 3acpuKcMpoBaTh 3aLUUTHBI KOXYX nog Tpebyembim
paboynm yrriom, u NpoBepkLTE, MOMHOCTLIO N 3aTAHYT
YCTaHOBOYHbIV BUHT MOCIE PErYNMPOBKM KOXKYXa.



YcTtaHoBKa U cHATHE I.IJHVICbOBaﬂbHOFO Kpyra

MpumeyvaHue.
Bo usbexaHne cepbesHbIx TpaBM HEOBXOANMO BbIKMIOYUTL NUTaHWE 1 BbIHYTb BUMKY LUHYpa NUTaHWS n3
pO3eTKM.

\

. MFaeyHbIv koY

. BepxHui 3axxumHon cnaHew

. WnudosanbHbIv Kpyr ¢ yrnybneHnem B LeHTpe
. WnuHpenb

. HwxHui 3axkumHon conanew

. KHonka 6nokupoBku Bana

O WN =

YcTaHoBKa:

1. MoBepHWTE WNUHAEND LWNMdoBanNbHON MaLlWHbl BBEPX.

2. YcTaHOBUTE HUXHUIA 3aXXUMHON chnaHel (5) Ha wnuHaens (4).

3. YcTaHoBWTE BbICTYN LWAMOBaNbHOro kpyra ¢ yriybneHvem B LeHTpe (3) B HUXKHUIA 3aXkKMMHOM chnaHeL,
(5).

4. YcTaHoBUTE BbINYKMY MOBEPXHOCTb BEPXHETO 3aXXMMHOr0 chnaHua (2) Ha wnndoBanbHbIA Kpyr ¢
yrnybneHvem B LeHTpe (3) 1 HaBEpHUTE ero Ha LUNUHAENb.

5. CunbHO HaXXMUTE Ha KHOMKy 6rokupoBku Bana (6), 4Tobbl NpefoTBpaTUTh BpalleHUe LWNuHAens, n
3aTAHUTE raiiky Ha BEpXHEM 3aXMMHOM chrnaHLe (2) No YacoBoW CTPESKe C MOMOLLbIO Kitoya (1), 4TobbI
3adhmKkempoBaTh LM oBanbHbIA KPyT.

MpumeyaHue.
Mpwu ycTaHoBKe WNMoBanbLHOro Kpyra Bblnykrnas 4acTb BEPXHEro 3aXXUMHOro dhnaHua AomkHa 6biTb
obpalleHa BHYTPb.

CHaTHe
MocnenoBaTenbHOCTb CHATUS NMPOTUBOMOMOXHA NOCIeA0BaTENBHOCTU YCTaHOBKM. Mpu CHATUM
LNNOBAsbHOIO Kpyra BbIMOMHMUTE AeCTBUS MO YCTaHOBKe B 0GpaTHOM Mopsiake.
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OnucaHue cyHKuMn

BkrioyeHue/BbIKIOYEHUE

MpumeyaHwue.

Mepen nogkntoyeHnemM nuTaHus LWnmdgosansHON
MaLUWHbI Y6eanTech, YTO UCTOYHUK MUTAHWUS BbIKMHOYEH.
Y6eautech, YTO BbIKIOYaTENb NHCTPYMEHTA
nepemelLaeTcs cBo60AHO, U Nepes BKOYEHNEM
ybeanTech, YTO OH BbIKHOYEH!

Mpwu 3anycke wWnngosanbHOM MallMHbLI NepemecTuTe
pblYaXok nepekntovatens B nonoxeHve «ON» (BKJ1.)
nnm «1». MNpn ocTaHOBKE MalLUHbI NEpEMECTUTE
pblYaXok nepekntoyvatens B nonoxeHme «OFF»
(BbIKJL.) nru «O».

3agHuii BbIKNoYaTernb

Mpwu 3anycke WwWnmMdoBanbHOW MaLlKHbI NepeMecTuTe
pbIYaXoK nepekroyaTens B NONoxeHne «1».

Mpun ocTaHOBKE MaLLMHbLI NEPEMECTUTE PhIYAXKOK
nepekntoyaTens B nonoxeHve «0».

BokoBol BbikntoyaTens

BbinonHeHue paboTbl:

[Insi CHWXeHWst onacHoCTel U NPeAOoTBPALLEHNS TPABM U3-3a B3PbIBa, MOPAXEHUS ANEKTPUHECKUM TOKOM U
T. 4. nepen paboTtol npoBepkTe, HET N Ha obpabaTbiBaeMOI NOBEPXHOCTY CKPbITbIX MPOBOAOB, ra3oBbIX U
BOAOMPOBOAHBIX TPYO!

KX -



LnudosaHune

1. Yron mexay WwnundosarbHbIM KPYroM 1 3aroTOBKOW COCTaBMsAET OKono 15 rpagycos, a HENMOTHbIN
KOHTaKT obecneumBaeT HannyyLwnin apdekT.

2. Bo nsbexxaHue neperpesa, obecLiBe4MBaH1s Unm pacTpeckuBaHus obpabarteiBaeMon getanu, Ans
nepemeLleHns Kopryca MallnHbl Biiepea-Has3a npunaranTe Hebonbluoe yeunuve.

3. Hukoraa He 3atadmBaiiTe pexyllee nessue.

4. YT106bI MCKpbI 1 WNUdOBanbHasi CTpyXXKa He nonaganu Ha Teno onepatopa, BbioupanTe noaxoasaLmi
€nocob yaepxaHus MallKHbl B 3aBUCUMOCTM OT HanpaBneHWst BpaLleHus LnMdoBanbHoro kpyra.

MpumeyaHue.
Mpw wnudosaHnm metanna obpasytorcs
nckpbl. Bo nsbexaHve noxapa
KaTeropumyecky 3anpeLLiaeTcs XpaHuTb
roptouve matepuarnsl B 30He pasneTta
nekp!
AN
XapaKTepucTuKu usgenus
Mapametp DL-JM100-E1 DL-JM115-E1 DL-JM125-E2
HomuHanbHoe HanpspkeHne 220-240 B nep. Toka
HomuHanbHas yacTtota 50-60 'y,
HomuHanbHas MOLLHOCTb 750 Bt
HomuHanbHas ckopocTb 12 000 O6/MuH
BpaLLeHus
Cneundukaumm @® 100 mm D 115 Mm ® 125 mm
PacnonoxeHue BbikntoyaTens Csagu Cboky Cboky
Pesbba wnuHgens M10 M14 M14
Knacc nsonauum Knacc Il
A MpeaynpexaeHuns

1. NicnonbayiiTe 3awmTHble o4ku. Mpy GonbLIOM KOnNUMYecTBe Mycopa Unu Nblnv HageBaTe pecnupaTop v
BCEraa nonb3ynTech 3alUTHLIMU OYKaMMU.

2. He cBepnuTe 0TBEpCTUS B A€TaNsAX MallMHbl BO BPEMS UCMOMb30BaHWS, 3TO MOXET MPUBECTU K yTeuke
3MEKTPUYECKOro ToKa.

3. Onyckasi yrnosyto WnncoBarnbHyo MallnHy nocne paboTbl, cHayana ybeanTech, 4TO OHa MOMHOCTLIO
OCTaHOBIIEHA, Ha4Ye MOXHO NMOBPEANTb APYrve NPeaMEThI.

4. Ecnn mawwmHa noepexaeHa B pesynbsrarte criyyaiHoro nonagaHus Bnaruv, nafeHus unm ecCtecTBeHHOro
MOBPEXAEHNS B pe3yrnbraTe AnNUTeNbHOro NCMonb30BaHUs, MOpPYYMTe ee CBOeBPEMEHHOE 06CNyXMBaHVE
npodeccroHanam, MaLLHy MOXHO MCMOMNb30BaTh TOMLKO NOCHE NPOXOXAEHUS UCTbITAHUSA Ha
MPOYHOCTb U3OMSALMN.

5. Bo n3bexaHne HarpeBa 1 NoBpexAeHUst MaLLUHbI crieguTe 3a TeM, YToObl BO BXOAHOM U BIXOAHOM
BO3YLUHbIX OTBEPCTUSIX HE BbIO MOCTOPOHHMX NPESMETOB.
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5 BbIsiBNieHUE U yCTpaHeHUe HeucnpaBHOCTEN

HeucnpaBHocTH

[euratenb He paboTaeT nocne
BKJIOYEHUSA NMUTAHNSA

HeHopmanbHbIii 3BYK,
OTCYTCTBUE BpaLLEHNs UK
MearneHHoe BpallieHue nocrne
BKMIOYEHUS NMUTaHWS

KonbLieBoW OroHb nnu KpynHble
MCKpbI, 0bpasytoLmecs Ha
KonnekTope

MepnneHHoe BpalleHve 1 Wwym
BO Bpemsi paboTbl

MpuynHbI

. OTcyTCcTBME NUTAHKSA
. Bbinan coeguHutens
. Mnoxon KoHTaKT BbIKMtOYaTeNs

nnn ero HencnpaBHOCTb

. YronbHasi LeTka He

conpukacaeTtcs C
NOBEPXHOCTbLIO KONneKkTopa

. ﬂo,qropenm KOHTaKTbl

BblKnovartena

. MexaHu4eckoe 3aegaHne

. KopoTtkoe 3ambikaHune skops
. Mnoxon kKoHTaKT mexay

YrofnbHOM LWETKON U
KONNeKTopom

. nOBerHOCTb KOnneKkTopa He

rmagkasa n He Ynuctaa

. MoBpexaeH wnudoBanbHbIi

Kpyr

. lnnudoBanbHbIN Kpyr kacaeTcs

3NIEMEHTOB KOHCTPYKL NN

YCTpaHeHVIe HeMCnpaBHOCTeI;I

. OTPEeMOHTUPYNTE NCTOYHUK
nuTaHus

. MpoBepbTe Bce coeamHUTenu

. OTpeMOHTUpYIATE UMK 3aMEHNTE
BbIKItOYaTENb

. 3amMeHUTe YrorbHyHo LeTKy

. Mogropenu kKOHTakThbI
BblKMtovaTens
. MexaHuyeckoe 3aegaHvne

. OTpeMOHTUPYINTE NN 3aMeHnTe
SIKOPb

. 3aMeHUTE YrosbHYH LLETKY

. YpanuTte Bce 3arpsisHeHus,
4yT06bI CAENaTh NOBEPXHOCTb
KornnekTopa rnagakov U YNCTow

. 3ameHnuTe WnNndoBanbHbI Kpyr

2. MMoBTOpHO BbIGEPUTE TOYKY

o6paboTku

Mpumevanns: HempodeccroHansHOMy nepcoHarny sanpeLlaeTtcs pasbupars MalwnHy Anis 06CnyXmBaHus,
YTO MOXET MPUBECTY K €€ BbIXOAY M3 CTPOSI N3-32 HEMPABUIBHOTO BbIMOIHEHUS OBCMYXNBAHUS.

6 OnucaHue npuHagnexHocTen

an/IHa,EU'Ie)KHOCTVIZ

3awWwmnTHBIN KOXYX — 1 WT., raeyvHbIv knoy — 1 wr,,

yronbHas LweTka — 2 WT.

7 TexHU4Yeckoe n cepBMCHOE O0BCnyXuBaHue

TexHu4eckoe o6CrnyXMBaHME U OYUCTKA

-

BUJTKY N3 PO3ETKU.

N

ANEKTPONHCTPYMEHTA U BEHTUNALNOHHBIX 3a30P0B.

w

. Mepen peMOHTOM 3neKTPOMHCTPYMEHTA UMW 3aMeHOM fieTanei v Hacaflok 06s3aTensbHO BbiHUMaiiTe
. insi noBbILWEHMs kayecTBa 1 6e30nacHOCTM paboTbl HEOBXOAMMO NOAAEPKUBATE YACTOTY

. Ecnu nbinesawmtHas Kpbllka noBpexaeHa, ee HeobxoanuMo HEMEANEHHO 3aMeHunTb. Jy4dlle Bcero

AOBEPUTb €€ 3aMeHy cny)KGe noaaepXKn KNnneHTos Haluen komnaHum. lNocne Kaxaoro NCnonb3oBaHUS
HeobxoaMMO oumLLaTh CoeanHEHUs WHCTpYMEHTa.

IN

. ONeKTPOVMHCTPYMEHT, NPON3BOAMMBIN HALLE KOMNaHWeW, MPOXOAUT CTPOTrMIA KOHTPOIb kadecTBa. Ecnu

WNHCTPYMEHT BCE e BbILLEN U3 CTPOS, OTNPaBbTe ero B Halll aBTOPU3OBaHHbIV CEPBUCHbIN LEHTP ANs

pemoHTa.

[&)]

. Mpu paboTe ¢ MHCTpyMeHTOM obpallaiiTe BHUMaHUE Ha HanpaBlieHVE PE3aHusi, @ HanpasneHne

HaXaTusl Ha UHCTPYMEHT AOMKHO GbiTb NPOTUBOMOSOXKHO HANpPaBeHWo BPaLLEHUS.
Mpu 3anpoce u 3akase 3anacHbix YacTen 06s3aTENLHO yKkasbiBanTe HOMEP AeTanu MallHbI.

YTunumsauus otxonoB

MoBpexaeHHas MallMHa, HacadKu U OTXOAbI YNAKOBOYHbLIX MaTepuasioB AOMKHbI ObiTb YTUNU3UPOBaHbI
akonornyeckn 6esonacHsiM cnocobom.

CepBucHoe OsCHY)KVIBaHMe U KOHCYINbTUPOBaHMWe KIMeHToB

Mo Bonpocam rapaHTuu, peMoHTa Unn 3aMeHbl AeTanen, HanpuMmep YepTexein y3nos MalUnHbl 1
MHOpMaLMK O 3anacHbIX YacTsax, obpaluanTecs K KBannhrupoBaHHOMY Aunepy.

o



deli

FapaHTUUHbLIN TanNnoH NPOoAYKTa

YBaxaeMble nonb3oBarenu!

Bnarogapum Bac 3a npuobpeteHne Hawen npoaykuun. Ecnu npnobpeteHHoe Bamu
nsgenvie BbIWMO U3 CTPOSt U3-3a NPOBMNeM C Ka4yecTBOM, Bbl MOXETe 06paTUTbCSA K MECTHOMY
ONCTPUBBLIOTOPY UMK B yKa3aHHble MyHKTbl PEMOHTa, NPUIOXUB cYeT-pakTypy U rapaHTUNHbIe
TarnoHbl.

FapaHTUHOE yBefOMIeHMe:

1. OT (roa/mecsiu/geHb) oo (roa/mecsau/nexb),Ecnu
BbIXOZ, M3 CTPOS NMpou3oLlen npu obbIYHOM UCMONb30BaHUM, Halla KOMMNaHUs NpeaocTaBuT
becnnaTtHytlo rapaHTuio, 3aMeHy Aetanen v apyrue ycnyrm B 3aBUCMMOCTU OT XapakTepa
MOSIOMKMU.

2. HacToAwumin rapaHTUNHbIA TarnoH 1 cyeT-hakTypa SBMSOTCA Bay4epoM MOCnenpoaaxxHoro
obcnyxuBaHus, NpefoCcTaBNseMOro Hallel KoMnaHuen knueHTam. BHOCUTb AaHHble
B TanoH criegyeT TONbKO Mocre 3anofiHeHns cnepytouwen popmbl U CKpenneHns
odhuumanbHon nevaTblo AUCTprbboTOpa.

3. MNpu BO3HUKHOBEHUU OAHOTO M3 crefylwmnx cnyvyaeB 6ecnnatHoe rapaHTuiiHoe
obcnyxuBaHve ABNSETCA HeAeNCTBUTENbHBIM 1 B3MMAETCS NnaTta 3a PEMOHT:

(1) WcTek cpok cryx6bl nanenus.

(2) HeucnpaBHOCTbL UK NOBpEXAEHE Bbl3aBaHHbIE HECOBoAeHeM TpeBoBaHUii PyKOBOACTBA
no akcnnyataumm n3genus, TEXHUYEeCKoMY 0BCNyXMBaHUIO UKW HEeNpaBUbHbIMU
YCINOBUSIMU XPaHEHUS!.

(3) HencnpaBHOCTb UNK NoOBpexeHne Bbi3BaHHble pa3bopKoil, PEMOHTOM UMK
Moaudvkaumen nnenvs 6e3 paspeLleHnst Hallen KOMNaHuu.

(4) TMonomka 1nu nospeskaeH1e N3aenus, BbiaBaHHbIe (OPC-MaXOPHbLIMI 0BCTOATENLCTBAMMU.

(5) PacxogHble MaTepuarnbl U NPUHAANEXHOCTH.

HacTtoswwuii TanoH BelaaH BmecTe ¢ muagenvmeMm. OAMH TanoH Ha oAHo usgenue. Ytobbl B
NnosiHomn Mepe BOCMNOJib30BaTbCA NpaBOM Ha 6ecnnaTtHoe rapaHTmﬁHoe OGCJ'Iy)KI/IBaHMe,
npenocraengaemoe KoMnaHuen, Heobxoammo COXpPaHUTb TanoH B LEJI0OCTHOCTH, yTepﬂHHbIIZ
TanoH 3aMeHe He NoANeXuT.

[ata nokynku: (ron/mecsiu/aeHb)

< I



Ceptudukar npoaykumm

KoHTponupytoLmin opraH:
01

[ata npon3BoacTBa.

NINGBO DELI TOOLS CO., LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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